CMMERRCE

spare parts for trucks and trailers

NUOVI ARTICOLI | NEWS 2021

~ IECHNO®
_BRAKE—



IL NOSTRO CONTROLLO QUALITA’ OUR QUALITY CONTROL KOHTPONb KAYECTBA



EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

INDICE DEI GRUPPI - INDEX GROUP

Cilindri Freno
Brake chambers

CILINDRI FRENO |

Serie ganasce Freno
Brake shoe set

SERIE GANASCE FRENO |

Aggiunte alle linee
In addition to Emmerre catalogue

ROSS REFERENCE CILINDRI FRENO |

Cross reference cilindri freno
Brake chambers cross reference list

PAG. 92



Dischi freno SRR S E F L
Brake discs oo ot B E

s s
e 08 JAT XMW

Jope -2 Sous, e S E
“-MT-I{GMﬂ—-ﬁ‘-m#CH - . .

o e ol - St T

MRV ! §
NN D
|
- olobp
L - -

b @ Kraftfahrt-Bundesamt l
. privfrdrn

» S
EI G- | E1]E9 | |
Agency pro—

e ST UM VLY PP ATHRETY P —

e e—p— i oS e
Ganasce e Ceppifreno £
Brake shoes Brake linings o]
[ — =
5 dmreiehlin o
AR
o et
- P

I ey i s
& Hama i demcheltcen d
Appicants rame and st

PR ¢ et i
. e Ir’l
i

e— s i
Uy et i !
§ e s % —p— T g g li_i
= " —  ARBE e

- ) I

i ol oo ii

- 5{ 44 ——r

o

@ . @ Kratfahrt-Bundesamt . -
| E3| E1| E11_ [OOSR ..

o R p—
CENTRO PROVA AUTOVEICOLI TORING @ Krattahet fusdeamt - e

Pastiglie freno I .
Brake pads @ EamacT n : o

COMMUNCATION
g | ESTENSION I CMOLOGATIONT
= - [ Y —
Dl sumpleis guaraisin S 4 nms o dee guacnisonl $ Tt 4 fambecs 4 rinmtin b Krantan Bundesamt
appannins e Rogetemrmie " rei § [
= - o Loy oo st
v ecSacamant ks iing abdaeely G YpISCHTARS U ek g
Oudgaleurn: s M WUV Bmenrn " Pt o Fpaton o, ) Wi amareineet 01 | skt ranm i witen.
e oo b Nhrrmar do Garatarigung: 11181880 Pt e a1
L et it s EMMERRE wrk v Ragd - et Eneeann -
i Soma Tt (700 ]
T T e Lt Ty e et St
[ " —— o Wiks 111 i Lo b aamiipcr brabs .
T e vt sovsaiirm, Himtass = ERFHS Saimien. nake 2 s s
et ot s s s -4 R
ol Ty —y—l -} i i S Tt o
e argu cama

|

i e brote diniee
Rinies e peslirize
e N

i!
!

:
!
i

PR ————— -
e & M on b s PP
T ety T et 5 7 oncr 7u. e Iara BT T2 NG e R
S et
¢ R st Ta e b mh e 3 i by oa s
3 Samn b -
T e B i £ gt T i o e e eyt 52
o amimpnions renesae Tt s e, Sy S S e Y V04 ST
i T
g St 8T -
" ; e —
. - m—% : e
e o 3wy -

OMOLOGAZIONI

HOMOLOGATIONS
CEPTUOUKATDI




CILINDRI FRENO

BRAKE CHAMBERS
CYLINDRE DE FREIN

BREMSZYLINDER

CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

GRANE PARTS NANUFPACTUREA

TECHNO'
—BRAKE =

o
=
5]
L

e

=

°

=

S

Brake chambers




= MIGYARET | T NG5
aa P — i_ |
12000 e T
:‘.E—'J e I—E"J
.I:!_[J ol ._!_r
! | e ]
(160! ]
- K_g_ 71 ~
;:-__ ........ e — J._}{_.‘g/
il I
rfr;j’ AT'M
= S ()
b AR
il o
——
= 205
4 - ‘::g_%‘
|

HEGNEIPRE

()

0
Lo
T
—

MG PO

/ Digshrdai thitsa § npassund (VLAY

14000

14000

11000

[ / dticrg sueinsgitnrigt
r

10000

T
Y000 == >/_.__
R000 B3275

\Q_é’_;;';_,’, /
1000 i
100 ““‘“k
000
4000

OO 20= 304 0Ra 0601 UED

C | + . r L1 L - Al
Stabis ¢luciater fab (g curiy Sroica (Y1)



CILINDRI FRENO
BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN Spare parts for trucks and trailers

CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

BREMSZYLINDER

COMPLESSIVO PER FAMIGLIA CILINDRI FRENANTI - BRAKE CHAMIBERS CATEGORY TABLES
CILINDRI PER FRENI A CAMMA - CAM BRAKE CHAMBERS

Tino Corsa L. Asta
p Stroke | Rod Lenght

Ty e mm mm
968000 12” 75 186 min. A
968001 16” 75 186 min. A
968002 20” 75 186 min. A
968006 24” 75 186 min. A
968003 30” 75 186 min. A

Nota/Note
A) Filetto attacco aria 1/Air connection thread 1. M16x1,5
A) Filetto attacco aria 2/Air connection thread 2: M16x1,5+tappo/plug

Tipo Perno Diam. Lugg#;l;za

Type Pivot Diam. mm
968004 Standard 14 79
968005 Asolata — Oblong 14 134

Cross Reference

BZ3268 — BZ3261 — 4231039000 14, 33, 40
BZ3374 — 4231049000 14,21, 33, 52
BX3419 — 4231059000 14,21, 35, 52
BX3538 — 4231069000 15, 22, 35, 53, 55
BX3607 — 4231079000 15, 21, 40, 52

Cross Reference

EF1AK — 8958015132
EF2AK — 8958013102

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EI | \l | \E EDE BRAKE CHAMBERS
spare parts for trucks and trailers CYL'NDRE DE FRE'N
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

COMPLESSIVO PER FAMIGLIA CILINDRI FRENANTI - BRAKE CHAMIBERS CATEGORY TABLES

Tipo Corsa L. Asta
Type Stroke | Rod Lenght Cross Reference
(11111] mm
968032 16/24”  64/64 210 min. A 16
968033 20/24”  64/64 265 min. A BX7401 — 9253703080 53
968034 24/24”  64/64 210 min. A BX7516 23
968035 24/30”  75/75 280 min. A BX7515 — BX7525 — 9253713000 — 9253713070 16
968037 30/30”  75/75 280 min. A 9253723000 — 9253723070 17,49
Nota/Note
A) Filetto attacco aria 11/Air connection thread 11. M16x1,5
A) Filetto attacco aria 12/Air connection thread 12 M16x1,5
Tipo Corsa L. Asta
Type Stroke | Rod Lenght Cross Reference
mm mm
968036 20/30”  75/75 210 min. A 9253751000 16

Nota/Note
A) Filetto attacco aria 11/Air connection thread 11: M16x1,5
A) Filetto attacco aria 12/Air connection thread 12: M16x1,5

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

- I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO M M
BRAKE CHAMBERS E E QDE
CYLINDRE DE FREIN Spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

COMPLESSIVO PER FAMIGLIA CILINDRI FRENANTI - BRAKE CHAMIBERS CATEGORY TABLES

'%i/[;)g gr%%ae ”‘%‘.’,,?EE’S’" ';ﬁg Cross Reference
968025 16/24”  57/57 245 min. A 9254941080 22
968026 20/24”  64/64 295 min. A 9254901020 22
968027 24/24”  57/57 295 min. A 9254911410 — 9254911420 53
968028 27/24”  64/64 245 min. A 9254990000 23
968029 24/30” 64/64 245 min. A 9254911430 55
968030 27/30”  64/64 245 min. A 9254990010 40
968031 30/30” 64/64 245 min. A 9254921030 — 9254921020 33

Nota/Note
A) Filetto attacco aria 11/Air connection thread 11: M22x1,5voss + Adaptators M16x1,5
A) Filetto attacco aria 12/Air connection thread 12: M22x1,5voss + Adaptators M16x1,5

Tino Corsa L. Asta
p Stroke | Rod Lenght Cross Reference
e | “mm mm
968038 T61 40 86 A 1186754 — DPA6101 30
968039 T51 40 86 A 1186753 — DPA5001 31

Nota/Note
A) Filetto attacco aria 1/Air connection thread 1: M16x1,5

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EI | \l | \E DDE BRAKE CHAMBERS
spare parts for trucks and trailers CYL'NDRE DE FRE'N
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

COMPLESSIVO PER FAMIGLIA CILINDRI FRENANTI - BRAKE CHAMIBERS CATEGORY TABLES

- Corsa
Tipo
Type S;q%(e Cross Reference
968063 20/24” 64/64 A 41225765 — 41224965 — 41231055 45
968064 24/24”  64/64 A 41225080 — 41225763 — 41231059 46

Nota/Note
A) Filetto attacco aria 11/Air connection thread 11: M16x1,5
A) Filetto attacco aria 12/Air connection thread 12: M16x1,5

. Corsa
Tipo
Type Srtl‘q%(e Cross Reference
968007 36” 90 A 0544410370 15
Nota/Note

A) Filetto attacco aria 1/Air connection thread 1: M22x1,5
A) Filetto attacco aria 2/Air connection thread 2: M22x1,5+tappo/plug

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

- I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO M M
BRAKE CHAMBERS E E QDE
CYLINDRE DE FREIN Spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

COMPLESSIVO PER FAMIGLIA CILINDRI FRENANTI - BRAKE CHAMIBERS CATEGORY TABLES
CILINDRI PER FRENI A DISCO - DISC BRAKE CHAMBERS

Corsa | Sporgenza Puntale

Tipo | coke | “Push-rod protrusion Cross Reference

e | “mm mm
968042 12” 57 15 A 4235030000 23
968043 14” 57 15 A BS3251 — 4231147100 17
968044 16” 57 15 A BS3300 — 4231047100 17, 35, 49
968045 18” 57 15 A BS3350 — 4231127100 18
968046 20” 64 15 A BS3402 — 4235050000 18, 36, 49
968047 24” 64 15 A BS3509 — 4235060010 18, 36, 50
968040 14” 75 20 A 41227562 — 41227563 4
968041 16” 75 20 A 41227564 — 41227565 1

Nota/Note
A) Filetto attacco aria 1/Air connection thread 1. M16x1,5
A) Filetto attacco aria 2/Air connection thread 2: M16x1,5+tappo/plug

Filetto Aria Interasse Fissaggio

Air Connection Distance Fixing Cross Reference

968050 M16X1,5 50mm 9253840502 19, 51

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EI | \l | \E DDE BRAKE CHAMBERS
spare parts for trucks and trailers CYL'NDRE DE FRE'N
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

COMPLESSIVO PER FAMIGLIA CILINDRI FRENANTI - BRAKE CHAMIBERS CATEGORY TABLES

Tipo Corsa | Sporgenza Puntale

Stroke Push-rod protrusion Cross Reference
e | “mm mm
968048 16/24”  57/57 15 A 4454107764 50
968049 20/24”  57/62 15 A 4454107964 50

Nota/Note
A) Filetto attacco aria 11/Air connection thread 171: M16x1,5 + Extension
A) Filetto attacco aria 12/Air connection thread 12: M16x1,5 + Extension

Sporgenza Puntale

.%%g Push-rod protrusion Cross Reference
mm
968087 14/24”  57/62 15 A 0544438010 — 0544438020 20
968083 16/24”  64/64 15 A BS7304 — BS7309 — 9253840050 — 9253840010 19, 51
968084 18/24”  64/64 15 A BS7756 — 346186001 19
968085 20/24”  62/62 15 A 9253801010 — 346187001 20, 51
968086 24/24”  64/64 15 A 0544446010 20
Nota/Note
A) Filetto attacco aria 11/Air connection thread 11: M16x1,5
A) Filetto attacco aria 12/Air connection thread 12: M16x1,5
u I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO

BRAKE CHAMBERS
CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

EMMERRE

Spare parts for trucks and trailers

COMPLESSIVO PER FAMIGLIA CILINDRI FRENANTI - BRAKE CHAMIBERS CATEGORY TABLES

968104
968105
968057
968058
968059
968060
968061
968062
968051
968052
968053
968054
968055
968056
968088
968089
968090
968091
968092
968093

Nota/Note

A) Filetto attacco aria 11/Air connection thread 11: M16x1,5
A) Filetto attacco aria 12/Air connection thread 12: M16x1,5

Tipo
Type
18/24”
18/24”
20/24”
20/24”
22/24”
22/24”
24/24”
24/24”
14/24”
14/24”
16/24”
16/24”
18/24”
18/24”
20/24”
20/24”
22/24”
22/24”
24/24”
24/24”

Corsa
Stroke
mm

64/64
64/64
64/64
64/64
64/64
64/64
64/64
64/64
75/75
75/75
75/75
75/75
75/75
75/75
75/75
75/75
75/75
75/75
75/75
75/75

Sporgenza Puntale
Push-rod protrusion
mm

15
15
15
15
15
15
15
15
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

>  >» » » » *» » » » > » » > = > > >» > > >

Versione
Version
Destro/Right
Sinistro/Left

Sinistro/Left
Destro/Right
Destro/Right
Sinistro/Left
Sinistro/Left
Destro/Right
Sinistro/Left
Destro/Right
Sinistro/Left
Destro/Right
Sinistro/Left
Destro/Right
Sinistro/Left
Destro/Right
Destro/Right
Sinistro/Left
Destro/Right
Sinistro/Left
Destro/Right

Sinistro/Left

Cross Reference

41229063 — 41231595 46
41229062 — 41231594 46
41229067 — 41226811 43
41229066 — 41226810 44
41229070 — 41229267 44
41229071 — 41229268 44
41229074 — 41229271 — 41231606 45
41229075 — 41231607 — 41229272 45
41227566 — 41231073 41
41227567 — 41231074 42
41227568 — 41231077 42
41227569 — 41231078 42
41227570 — 41231081 43
41227571 — 41231082 43
41227573 — 41231086 47
41227572 — 41231085 47
41227575 — 41231088 47
41227574 — 41231087 48
41227868 — 41231090 48
41227867 — 41231089 48

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EI | \l | \E DQE BRAKE CHAMBERS
Spare parts for trucks and trailers CYLlNDRE DE FRE'N
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

COMPLESSIVO PER FAMIGLIA CILINDRI FRENANTI - BRAKE CHAMIBERS CATEGORY TABLES

Corsa | Sporgenza Puntale

1}%‘; Stroke Push-rod protrusion Cross Reference
mm mm
968065 12/16” 57/57 15 A 9254261000 34
968066 12/24” 57/57 15 B 9254860100 36
968099 12/24” 57/57 15 B 9254860110 37
968067 14/16” 57/57 15 A 9254263000 — 9254262000 — 9254864200 34
968068 16/16” 57/57 15 A 9254864010 — 9254664010 37
968069 16/24” 57/57 15 A 9254840200 37
968070  16/24” HFL3  64/64 15 A 9254840100 — 9254840000 38
968073 20/24” 64/60 15 A 9254600100 — 9254800100 38
968074  20/24” HFL3  64/64 15 A 9254800000 — 9254800040 — 9254600000 38
968077 24/16” 64/45 15 C 9254612900 — 9254812300 54
968078 24/24” 64/64 15 A 9254610100 — 9254810100 — 9254810120 39
968079  24/24” HFL3  64/64 15 A 9254811500 — 9254610300 — 9254610210 24,39
968081 24/30” 64/64 15 A 9254810700 56
Nota/Note

A) Filetto attacco aria 11-+12/Air connection thread 11+12: M22x1,5 voss
B) Filetto attacco aria 11+12/Air connection thread 171+12: M22x1,5 voss + voss 232 — Cilindro completo di staffa/Brake Chamber complete with Bracket
C) Filetto attacco aria 11+12/Air connection thread 11+12: M16x1,5

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO M M
BRAKE CHAMBERS E E DDE
CYI.INDRE DE FREIN Spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

COMPLESSIVO PER FAMIGLIA CILINDRI FRENANTI - BRAKE CHAMIBERS CATEGORY TABLES

Corsa | Sporgenza Puntale

.%/%g S.Z%(e Push-rog] ﬁqotrusion Cross Reference
968071 22/24”  60/60 15 A BS8460 — BS9488 24
968072 24/14”  64/45 15 A BS9510 — BS8519 54
968080 24/24  60/60 15 B BS9520 39
968082 24/30”  64/57 15 A BS8500 54
Nota/Note

A) Filetto attacco aria 11-+12/Air connection thread 11+12: M16x1,5
B) Filetto attacco aria 11+12/Air connection thread 11+12: M22x1,5 voss

. Corsa | Sporgenza Puntale Versione
17-'p° Stroke Push-rod protrusion Version Cross Reference
ype Destro/Right
mm — Sinistro/Left
968101 18/27" 64/64 15 A Sinistro/Left BT4801 — BS9355 32
968102 18/27" 64/64 15 A Destro/Right BT4800 — BS9354 32
968075 20/27”  64/64 15 A Sinistro/Left BT5801 — BS9424 31
968076 20/27”  64/64 15 A Destro/Right BT5800 — BS9421 31
Nota/Note

A) Filetto attacco aria 11+12/Air connection thread 11+12: M16x1,5

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EI | \l | \E DDE BRAKE CHAMBERS
spare parts for trucks and trailers CYL'NDRE DE FRE'N
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

COMPLESSIVO PER FAMIGLIA CILINDRI FRENANTI - BRAKE CHAMIBERS CATEGORY TABLES
CILINDRI PER FRENI A CUNEO - WEDGE BRAKE CHAMBERS

N
Corsa | L.Canotto .
Tipo Filetto | Nota

968008 9” 44,5 138 173/4 A BZ3106 — EF90AB — 4231420010 25,55

968009 12” 445 138 173/4 A EF120P — BZ3217 — 4231430010 25

968010 16” 55 162 M48x2 A EF161DY 13,25

968011 16” 55 335 M48x2 A EF161CY 13, 26

968012 24” 60 275 M48x2 A EF241MY 13, 26
Nota/Note

A) Filetto attacco aria 1/Air connection thread 1. M16x1,5

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO M M
BRAKE CHAMBERS E E DDE
CYI.INDRE DE FREIN Spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

COMPLESSIVO PER FAMIGLIA CILINDRI FRENANTI - BRAKE CHAMIBERS CATEGORY TABLES

Corsa| L. Canotto

17-;,';,2 TUbf:“ Lringht I;;.I,f;g Cross Reference
968013 12/20” 53/53 187 173/4 A BY9236 — BY9225 — 4253270540 — 4253270640 26
968014 12/20” 53/53 180 M48x2 A BFM121BY — BY9205 27
968017 14/20” 53/53 180 M48x2 A BY9251 28
968019 14/24” 53/53 190 M48x2 A BY9260 — BY9292 28
968020 14/24” HFL3 53/53 190 M48x2 A BY9276 29
968018 16/20” 53/53 180 M48x2 A BY9305 — BY9370 28
968021 16/24” 53/53 190 M48x2 A BY9303 — BY9278 29
968022  16/24” HFL3 53/53 190 M48x2 A BY9328 — BY9346 29
968023 18/24” 53/53 190 M48x2 A BY9350 — BY9351 30
968024 20/24” 53/53 190 M48x2 A BY9401 30
968015 22/24” 53/53 190 M48x2 A BY9451 27
968016 24/24” 53/53 190 M48x2 A BY9500 27

Nota/Note
A) Filetto attacco aria 11+12/Air connection thread 11+12: M16x1,5

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EI | \l | \E DDE BRAKE CHAMBERS
spare parts for trucks and trailers CYL'NDRE DE FRE'N
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

COMPLESSIVO PER FAMIGLIA CILINDRI FRENANTI - BRAKE CHAMIBERS CATEGORY TABLES
COMPONENTI PER CILINDRI FRENO - BRAKE CHAMBERS COMPONENTS

Corsa
Tipo @ Esterno Altezza

970801 128 44 8971204954
970802 12” 139 29 44 8971205054
970808 127 139 45 75

970803 16” 158 36 57/64 8971205104
970809 16” 158 58 75 8971205164
970804 20” 168 38 57/64 8971205204
970810 20” 168 50 76 8971205264
970805 24” 178 42 64 8971205304
970811 247 178 52 76 8971205364
970806 30” 201 36 64 8971205404
970812 30” 203 52 76 8971205464

FL

- b
r /
Filetto Maschio Filetto Femmina
MaleThread FemaleThread

968094 12x1,5 16x1,5 voss
968095 16x1,5 16x1,5 voss
968096 22x1,5 22x1,5 voss
968097 22x1,5 16x1,5 voss
968098 16x1,5 22x1,5 voss

Filetto Maschio

968100 22x1,5 voss 232 8932266832

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO Qp
BRAKE CHAMBERS

CYLlNDRE DE FRE'N spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS ASTRA
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA
Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to | Emmerre

HD8, HD9 | —Tipo/ Type: 16” | EF161DY | 185905 | 968010
—Corsa/Stroke: 55mm 98185905
—Filetto attacco aria/Air connection
thread: M16x1,5
—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo) / Tube length
(Measured to center of air port).
162mm
—Diametro interno canotto/ Inner
tube diameter. @ 38
—Filetto canotto/ Tube thread: M48x2

a4

Connessione / Connected: 0 } 962501 + 962505 + 963067

=

—Tipo/ Type: 16” | EF161CY | 98194985 | 968011
—Corsa/Stroke: 55mm

—Filetto attacco aria/Air connection
thread: M16x1,5

—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
335mm

—Diametro interno canotto/Inner
tube diameter. @ 38

—Filetto canotto/ Tube thread: M48x2

HD8, HD9

21

L5

Connessione / Connected: @' i3 962501 + 962505 + 963067

HD7 | —Tipo/ Type: 24" | EF241MY 167957 | 968012
—Corsa/Stroke: 60mm 98167957
—Filetto attacco aria/Air connection
thread: M16x1,5
—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
275mm
—Diametro interno canotto /Inner
tube diameter. @ 38
—Filetto canotto/ Tube thread: M48x2

v

Connessione / Connected: @ ); 962501 + 962505 + 963067

5

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EMMERRE | srakecaawees

spare parts for trucks and trailers CYLlNDRE DE FRE'N
BREMSZYLINDER
B PW CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Emmerre | Adattabile a/ Adaptable to | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications
968000 | 0544412010 | BZ3268 | —Tipo/ Type: 12” BPW axle
BZ3261 —Corsa/Stroke: 75mm

4231039000 —Filetto attacco aria 1/Air
connection thread 1: M16x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5-+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone
Connecting Rod Length: min.186mm
—Interasse viti fissaggio/ Distance
between fixing screws. 76,2mm
—Filetto viti fissaggio/ Thread

fixing screws: M12x1,5

———
N 968005

BZ3374 l —Tipo/ Type: 16”| BPW axle
4231049000 —Corsa/Stroke: 75mm
—Filetto attacco aria 1/Air connection
thread 1: M16x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5-+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 186mm
—Interasse viti fissaggio/ Distance
between fixing screws: 76,2mm
—Filetto viti fissaggio/ Thread
fixing screws. M12x1,5

Connessione / Connected: Q 968004

968001 | 0544413010 |

i = =
. == N\-’
Connessione / Connected: “SSN\N_{lf/ 968004 968005

968002 | 0203362000 | BX3419 —Tipo/ Type: 20" BPW axle
0544414010 4231059000 —Corsa/Stroke: 75mm
—Filetto attacco aria 1/Air connection
thread 1: M16x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5-+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/Connecting

Rod Length: min. 186mm

S

. : ‘.—‘ ":\N,
Connessione / Connected: “==NNflff 968004 968005

14 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO .EMME QQ.E
BRAKE CHAMBERS

CYLlNDRE DE FRE'N spare parts for trucks and trailers

BREMSZYLINDER

] I
CAMARAS DE FRENOS B PW
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA
Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to | Emmerre

—Tipo/ Type: 30” | BX3607 | 0544416010 | 968003
—Corsa/Stroke: 75mm 4231079000 0544416110

—Filetto attacco aria 1/Air connection
thread 1: M16x1,5

—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/ Connecting
Rod Length: min. 186mm

BPW axle

=2 S
&

: , y— \QSi
Connessione / Connected: “==N_flf 968004 968005

BPW axle | —Tipo/ Type: 24” | BX3538 | 0544415110 | 968006
—Corsa/Stroke: 75mm 4231069000 0544415010
—Filetto attacco aria 1/Air connection
thread 1: M16x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/ Connecting
Rod Length: min. 186mm

SN

S ~ :
. e S
Connessione / Connected: “==NN_{f 968004 968005

BPW axle —Tipo/ Type: 36” 0544410370 | 968007
—Corsa/Stroke: 90mm
—Filetto attacco aria 1/Air connection
thread 1: M22x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M22x1,5-+tappo/plug

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EMME Q DE BRAKE CHAMBERS

spare parts for trucks and trailers CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
B PW CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA MHEBMATUYECKAA
Emmerre | Adattabile a/ Adaptable to | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni /Applications
968032 | | | —Tipo/ Type: 16/24” BPW axle

—Corsa/Stroke: 64/64mm

—Filetto attacco aria 11/Air connection
thread 11: M16x1,5

—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M16x1,5

—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 315mm

=

< —
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098 ;\w 968004

¥

968035I 0203273900 l BX7515 | —Tipo/ Type: 24/30,,| BPW axle

0544420010 BX7525 —Corsa/Stroke: 75/75mm
0544420040 9253713000 —Filetto attacco aria 11/Air connection
0544420100 9253713070 thread 11: M16x1,5

0544420110 —Filetto attacco aria 12/Air connection

thread 12: M16x1,5
—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 280mm

<
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098 "S=N._{f/ 968004

9253751000 l —Tipo/ Type: 20/30” l BPW axle
—Corsa/Stroke: 75/75mm
—Filetto attacco aria 11/Air connection
thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M16x1,5
—Lunghezza stelo pistone/ Connecting

Rod Length: min. 210mm

968036 | 0544419010

~a0
<N —
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098 :;. ] 968004

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

)

[

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO Qp
BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER — —
CAMARAS DE FRENOS B PW
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to
BPW axle |—Tipo/ Type: 30/30” | 9253723000 | 0544421040
—Corsa/Stroke: 75/75mm 9253723070 0544421110

—Filetto attacco aria 11/Air connection
thread 11: M16x1,5

—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M16x1,5

—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 280mm

=

¥

Emmerre

| 068037

< —
Connessione / Connected: Q’\ 968095 + 968098 ;\w 968004
|

BPW axle | —Tipo/Type: 14” BS3251 | 0203276800

—Corsa/Stroke: 57mm 4231147100 0203276900
—Filetto attacco aria 1/Air connection 0544430010
thread 1: M16x1,5 0544430020

—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5+tappo/plug
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 15mm

N
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

BPW axle —Tipo/Type: 16” BS3300 0203277000
—Corsa/Stroke: 57mm 4231047100 0544432020
—Filetto attacco aria 1/Air connection 0203277100
thread 1: M16x1,5 0544432010

—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5+tappo/plug
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 15mm

N
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly

| 968044



EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

BPW

Adattabile a / Adaptable to

Emmerre

968045 | 0544433020 |

Cross Reference

CILINDRI FRENO

BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN

BREMSZYLINDER

CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Dettagli / Detail | Applicazioni /Applications

BS3350 |

0544436020

<
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

—Tipo/Type: 18” BPW axle

0544433010 4231127100 —Corsa/Stroke: 57mm

0203277300 —Filetto attacco aria 1/Air connection

0203277200 thread 1: M16x1,5

0203275000 —Filetto attacco aria 2/Air connection

thread 2: M16x1,5-+tappo/plug

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod

protrusior: 15mm

Connessione / Connected: @\ 968095 + 968098

968046 ! 0203277400 ! BS3402 ! —Tipo/ Type: 20”I BPW axle

0203277500 4235050000 —Corsa/Stroke: 64mm

0544434010 —Filetto attacco aria 1/Air connection

0544434020 thread 1: M16x1,5

0203275100 —Filetto attacco aria 2/Air connection

thread 2: M16x1,5+tappo/plug

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod

protrusior: 15mm

Connessione / Connected: Q‘Q\ 968095 + 968098

968047 | 0203277800 | BS3509 | —Tipo/ Type: 24”I BPW axle

0203277900 4235060010 —Corsa/Stroke: 64mm

0544436010 —Filetto attacco aria 1/Air connection

thread 1. M16x1,5

—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5+tappo/plug
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusiorn: 15mm”

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

18

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO .EMM.E QQ.E
BRAKE CHAMBERS

CYLlNDRE DE FRE'N spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS B PW
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA
Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to | Emmerre
BPW axle |—Filetto attacco aria 11/Air connection | 9253840502 | 0500100050 | 968050
thread 11: M16x1-+Extension 42593163 0500100060

—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M16x1,5+Extension
—Interasse fissaggio/ Distance fixing:

50mm
BPW axle |-Tipo/ Type: 16/24” | BS7304 | 0544440010 | 968083
—Corsa/Stroke: 64/64mm BS7309 0544440020
—Filetto attacco aria 11/Air connection 9253840050
thread 11: M16x1,5 9253840010

—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12. M16x1,5

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

%

7
Connessione / Connected: !i/ 968050 Q’ 968095 + 968098
BPW axle |—Tipo/7j/pe:18/24” | BS7756 | 0544442020 | 968084
—Corsa/Stroke: 64/64mm K026905N00 0544442010

—Filetto attacco aria 11/Air connection 346186001
thread 11: M16x1,5

—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M16x1,5

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 15mm

@

_ : <)
Connessione / Connected: .'/ 968050 Q’ 968095 + 968098

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
E MME Q QE BRAKE CHAMBERS

spare parts for trucks and trailers CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
B PW CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA
Emmerre | Adattabile a / Adaptable to Cross Reference Dettagli / Detail
968085 | 0544444020 | 9253801010 | —Tipo/ Type: 20/24” BPW axle
0544444010 346187001 —Corsa/Stroke: 62/62mm
1352024003 —Filetto attacco aria 11/Air

1352024004 connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

©
R

. . A“‘*\\ (@») @ =
Connessione / Connected: Q \ 4 968095 + 968098 .'/ 968050
968086 | 0544446010 ! ! —Tipo/ Type: 24/24,,| BPW axle

—Corsa/Stroke: 64/64mm

—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusior: 15mm

i/
. - ) == .
Connessione / Connected: Q \ 4 968095 + 968098 !'/ 968050
968087 | 0544438010 | | —Tipo/ Type: 14/24” | BPW axle
0544438020 —Corsa/Stroke: 57/62mm

—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

©
R

_ <N D (©)
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098 .i// 968050
20 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO .EMM.E QQ.E
BRAKE CHAMBERS

CYLlNDRE DE FRE'N spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS D AF
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to | Emmerre
LF 45 |—Tip0/Type: 16” | BZ3374 | 0745398 | 968001
—Corsa/Stroke: 75mm 4231049000

—Filetto attacco aria 1/Air connection
thread 1: M16x1,5

—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/ Connecting
Rod Length: min. 186mm

—Interasse viti fissaggio/ Distance
between fixing screws. 76,2mm
—Filetto viti fissaggio/ Thread fixing
screws: M12x1,5

o

——— S,
Connessione / Connected: 1: W 968004 % 968005
F 1900 |—Tipo/ Type: 20” | BX3419 | 0834482
F 2500 Corsa/Stroke: 75mm 4231059000 BBU5931
LF 45 —Filetto attacco aria 1/Air connection
LF 55 thread 1: M16x1,5

—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/ Connecting
Rod Length: min. 186mm

S5 S%
Connessione / Connected: “SSN\N__{lf 968004 968005

F 2300 —Tipo/ Type: 30" BX3607 0834484
LF 45 —Corsa/Stroke: 75mm 4231079000 0705707
LF 55 —Filetto attacco aria 1/Air connection BBU5933

thread 1: M16x1,5

—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5-+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/ Connecting
Rod Length: min. 186mm

2y =
N,

S %‘
Connessione / Connected: N 968005

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EMMERRE | srakecaawees

Spare parts for trucks and trailers CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
D AF CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA
Emmerre | Adattabile a / Adaptable to Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni /Applications
968006 | 0834483 | BX3538 | —Tipo/ Type: 24" 95
BBU5932 4231069000 —Corsa/Stroke. 75mm F 2100
—Filetto attacco aria 1/Air connection F 2300

thread 1: M16x1,5

—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5-+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 186mm

- =
. == ==
Connessione / Connected: %\( 968004 Y 968005

968025 | 1518151 ! 9254941080 ! —Tipo/ Type: 16/24"I Daf Truck
—Corsa/Stroke: 57/57mm
—Filetto attacco aria 11/Air connection
thread 11. M22x1,5v0ss
+ Adaptators M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M22x1,5v0ss
+ Adaptators M16x1,5
—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 245mm

< N\ e
Connessione / Connected: @968097 Q\Ngsmoo 7 968004

968026 | 1518313 | 9254901020 —Tipo/ Type: 20/24"I Daf Truck
—Corsa/Stroke: 64/64mm
—Filetto attacco aria 11/Air connection
thread 11 M22x1,5v0sS
+ Adaptators M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M22x1,5v0ss
+ Adaptators M16x1,5
—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 295mm

) Sy
A" \ - —
Connessione / Connected: /\\ 968097 @968100 : ? 968004

29 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO Qp
BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN spare parts for trucks and trailers

DAF

BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference

Adattabile a / Adaptable to

| 1506761

Emmerre

| 068028

Daf Truck —Tipo/ Type: 27/24” | 9254990000
—Corsa/Stroke: 64/64mm 1505468R
—Filetto attacco aria 11/Air connection
thread 11: M22x1,5v0ss
+ Adaptators M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M22x1,5v0ss
+ Adaptators M16x1,5
—Lunghezza stelo pistone/ Connecting
Rod Length: min. 245mm
Connessione / Connected: ?Q\\ 968097 @\\“\N 968100 Q 968004
Daf Truck |—Tipo/ Type: 24/24” | BX7516 | 0905273 | 968034

—Corsa/Stroke: 64/64mm

—Filetto attacco aria 11/Air connection
thread 11: M16x1,5

—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M16x1,5

—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 210mm

N
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

Daf Truck —Tipo/Type: 12”
—Corsa/Stroke: 57mm
—Filetto attacco aria 1/Air connection
thread 1: M16x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5+tappo/plug
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusior:. 15mm

4235030000 1392259

N
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly

" 968042



CILINDRI FRENO
EMMERRE | srakecaawees

Spare parts for trucks and trailers CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
D AF CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA
Emmerre | Adattabile a/ Adaptable to | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications
968071 | 1402387 | BS8460 | —Tipo/ Type: 22/24” LF 45
1640559 BS9488 —Corsa/Stroke: 60/60mm LF 55

—Filetto attacco aria 11/Air connection
thread 11: M16x1,5

—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M16x1,5

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

<N\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

968079 | 1360929 ! 9254811500 ! —Tipo/ Type: 24/24” HFL3| CF65
1686001 9254610300 —Corsa/Stroke: 64/64mm CF75

9254610210  —Filetto attacco aria 11/Air connection CF85

thread 11: M22x1,5 voss XF 95

—Filetto attacco aria 12/Air connection XF105

thread 12: M22x1,5 voss
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 15mm

Connessione / Connected: ?Q\\ 968097 C\ﬂ\ 968100

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
BRAKE CHAMBERS
CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Applicazioni / Applications

Turbostar 4X2
Turbostar 6x2
Turbotech 4x2
Turbotech 6x2
Irisbus 370

Connessione / Connected:

Dettagli / Detail

| BZ3106
EF90AB
4231420010

| —Tipo/Type: 9”

—Corsa/Stroke: 44,5mm

—Filetto attacco aria/Air connection
thread: M16x1,5

—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
138mm

—Diametro interno canotto/Inner tube
diameter: @ 35

—Filetto canotto/ Tube thread: 1 3/4

d 962504 %: 963028

\[I

Cross Reference

| 4724488

EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

IVECO

Adattabile a / Adaptable to | Emmerre

| 068008
61598729
2520947
4464477
4713104

Turbostar 4X2
Turbostar 6x2
Turbotech 4x2

| EF120p
BZ3217
4231430010

—Tipo/ Type: 12”

—Corsa/Stroke: 44,5mm

—Filetto attacco aria/Air connection
thread: M16x1,5

—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
138mm

—Diametro interno canotto/Inner tube
diameter. @ 35

—Filetto canotto/ Tube thread: 1 3/4

Connessione / Connected: \, 962504 %: 963028

| 4464432 | 968009
4713105

42126941

Astra HD8, HD9

—Tipo/ Type: 16”

—Corsa/Stroke: 55mm

—Filetto attacco aria/Air connection
thread: M16x1,5

—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port).
162mm

—Diametro interno canotto/Inner tube
diameter. @ 38

—Filetto canotto/ Tube thread: M48x2

EF161DY

Connessione / Connected: %: 962501 + 962505 + 963067

185905
98185905

| 968010

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



EMMERRE

CILINDRI FRENO

BRAKE CHAMBERS
spare parte for truoks and tralers CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
IVECO CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAS

Emmerre | Adattabile a/ Adaptable to | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications

968011 | Astra HD8, HD9

EF161CY | —Tipo/Type: 16”
—Corsa/Stroke: 55mm

—Filetto attacco aria/Air connection
thread: M16x1,5

—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
335mm

—Diametro interno canotto//nner tube
diameter. @ 38

—Filetto canotto/ Tube thread: M48x2

98194985 |

Connessione / Connected: 0 “}5 962501 + 962505 + 963067

—Tipo/ Type: 24”I Astra HD7
—Corsa/Stroke: 60mm
—Filetto attacco aria/Air connection
thread: M16x1,5
—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
275mm
—Diametro interno canotto/Inner tube
diameter. @ 38
—Filetto canotto/ Tube thread: M48x2

167957 | EF241MY |

98167957

968012 |

Connessione / Connected: 0 ‘);5 962501 + 962505 + 963067

968013 |

98446265 BY9236 —Tipo/ Type: 12/20” 115.17135.14
42072532 BY9225 —Corsa/Stroke: 53/53mm 13517 17517
98446217 4253270540 —Filetto attacco aria 11/Air 175.24 190.36
4253270640 connection thread 11: M16x1,5 190.42 190.48
4254460020 —Filetto attacco aria 12/Air 330.26 330.35
connection thread 12: M16x1,5 Turbotech 190.26
—Lunghezza canotto (misurata dal 190.32 190.36
centro del raccordo)/ Tube length Turbostar
(Measured to center of air port):
187mm
—Diametro interno canotto//nner tube
diameter. @ 35
—Filetto canotto/ Tube thread: 1"’ 3/4
Connessione / Connected: 962504 0');5 963028
I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
26 The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO .EMME QQ.E
BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER — —
CAMARAS DE FRENOS IVECO
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to | Emmerre

Eurocargo |—Tip0/Type: 12/20” | BFM121BY | 99446699 | 968014

Eurocargo Tector —Corsa/Stroke: 53/53mm BY9205 4835041
—Filetto attacco aria 11/Air 98403027
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
180mm
—Diametro interno canotto/Inner tube
diameter. 0 38
—Filetto canotto/ Tube thread: M48X2

Connessione / Connected: 0.} 962501 + 962505 + 963067

| | 41006333 | 968015

Eurotech —Tipo/ Type: 22/24” | BY9451
Eurocargo 180/440 —Corsa/Stroke: 53/53mm 41009146
—Filetto attacco aria 11/Air 41028263
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
190mm
—Diametro interno canotto/Inner tube
diameter. 0 38
—Filetto canotto/Tube thread: M48X2
Connessione / Connected: } 962501 + 962505 + 963067
Eurocargo | —Tipo/ Type: 24/24” | BY9500 | 41015818 | 968016
180E,180.440 —Corsa/Stroke: 53/53mm 8189491
Eurostar Cursor —Filetto attacco aria 11/Air 8189495
Eurotech connection thread 11: M16x1,5 8137768
Eurotech Cursor —Filetto attacco aria 12/Air
Eurotrakker connection thread 12: M16x1,5
Stralis Trakker —Lunghezza canotto (misurata dal

centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port).
190mm

—Diametro interno canotto//Inner tube
diameter. @ 38

—Filetto canotto/ Tube thread: M48x2

Connessione / Connected: % 962501 + 962505 + 963067

IS
>

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



CILINDRI FRENO
EMME Q DE BRAKE CHAMBERS

spare parts for trucks and trailers CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
IVECO CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA
Emmerre | Adattabile a/ Adaptable to | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications
968017 | 98428930 | BY9251 | —Tipo/ Type: 14/20” Eurocargo
4835042 —Corsa/Stroke: 53/53mm Eurotech
99446701 —Filetto attacco aria 11/Air connection

thread 17: M16x1,5

—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M16x1,5

—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
180mm

—Diametro interno canotto/Inner tube
diameter. @ 38

—Filetto canotto/ Tube thread: M48x2

Connessione / Connected: % 962501 + 962505 + 963067

968018 | 41285147 | BY9305 ! —Tipo/ Type: 16/20” | Eurocargo
98412993 BY9370 —Corsa/Stroke: 53/53mm Tector
99446702 —Filetto attacco aria 11/Air connection

thread 11: M16x1,5

—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M16x1,5

—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
180mm

—Diametro interno canotto/Inner tube
diameter. @ 38

—Filetto canotto/Tube thread: M48X2

Connessione / Connected: @ ‘);5 962501 + 962505 + 963067

968019 1015260 o260 | —Tipo/ Type: 14/24” | Eurostar
BY9292 —Corsa/Stroke: 53/53mm Eurotech

—Filetto attacco aria 11/Air connection Eurotrakker Cursor

thread 11: M16x1,5 Trakker

—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M16x1,5

—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
190mm

—Diametro interno canotto//nner tube
diameter. @ 38

—Filetto canotto/ Tube thread: M48X2

v

)+

Connessione / Connected: 0 V)& 962501 + 962505 + 963067

LA

28 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



CILINDRI FRENO .EMME QQ.E
BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER — —
CAMARAS DE FRENOS IVECO
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to | Emmerre

Eurotrakker | —Tipo/Type: 14/24” HFL3 | BY9276 | 41211359 | 968020

Eurotrakker Cursor —Corsa/Stroke: 53/53mm

Trakker —Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
190mm
—Diametro interno canotto/Inner tube
diameter. 0 38
—Filetto canotto/ Tube thread: M48X2

Connessione / Connected: 0.} 962501 + 962505 + 963067

Eurotech | —Tipo/ Type: 16/24” | BY9303 | 41285149 | 968021
Eurotrakker —Corsa/Stroke: 53/53mm BY9278 41001830
Trakker —Filetto attacco aria 11/Air 41285150
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port).
190mm
—Diametro interno canotto/Inner tube
diameter. 0 38
—Filetto canotto/ Tube thread: M48X2

Connessione / Connected: @' f8 962501 + 962505 + 963067

21/

LS

BY9328 41211078 | 968022

Stralis AT/AS l —Tipo/ Type: 16/24” HFL3
Eurotrakker —Corsa/Stroke; 60/64mm BY9346 41285153
Trakker AD/AT —Filetto attacco aria 11/Air 5801779566

connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port).
190mm

—Diametro interno canotto//Inner tube
diameter. @ 38

—Filetto canotto/ Tube thread: M48X2

g
21/

S

Connessione / Connected: g 962501 + 962505 + 963067

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

IVECO

CILINDRI FRENO

BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN

BREMSZYLINDER

CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

30

Emmerre | Adattabile a/ Adaptable to | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications
968023 | 8169240 | BY9350 | —Tipo/ Type: 18/24” EuroTech
8189492 BY9351 —Corsa/Stroke: 53/53mm EuroStar
—Filetto attacco aria 11/Air Stralis AD/AT/AS
connection thread 11: M16x1,5 EuroTrakker
—Filetto attacco aria 12/Air Trakker AD/AT
connection thread 12: M16x1,5
—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
190mm
—Diametro interno canotto//nner tube
diameter. @ 38
—Filetto canotto/ Tube thread: M48X2
Connessione / Connected: @ ‘).5 962501 + 962505 + 963067
968024 ! 8137483 ! BY9401 ! —Tipo/ Type: 20/24”I EuroTech
8169241 —Corsa/Stroke: 53/53mm EuroStar
8189489 —Filetto attacco aria 11/Air connection Stralis AD/AT/AS
thread 11: M16x1,5 EuroTrakker AD/AT
—Filetto attacco aria 12/Air connection Euromover
thread 12: M16x1,5 BUS Domino
—Lunghezza canotto (misurata dal
centro del raccordo)/ Tube length
(Measured to center of air port):
190mm
—Diametro interno canotto/Inner tube
diameter. @ 38
—Filetto canotto/ Tube thread: M48X2
Connessione / Connected: ! 35 962501 + 962505 + 963067
968038 | 4842679 | 1186754 | —Tipo/ Type: T 61 | Eurocargo
504191316 DPA6101 —Corsa/Stroke: 40mm Eurocargo Tector
98403527 K028254N00 —Filetto attacco aria 11/Air

connection thread 11: M16x1,5
—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 86mm

—Interasse viti fissaggio/ Distance
between fixing screws. 85mm
—Filetto viti fissaggio/ Thread fixing
screws: M12x1,75

<
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



CILINDRI FRENO .E .E QQE
BRAKE CHAMBERS

CYLlNDRE DE FRE'N spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS IVECO
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA
Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to | Emmerre
Eurocargo | —Tipo/ Type: T 51 | 1186753 | 504191315 | 968039
Eurocargo Tector —Corsa/Stroke: 4A0mm DPA5001 4842678
—Filetto attacco aria 11/Air K028253N00 98403526

connection thread 11: M16x1,5
—Lunghezza stelo pistone/ Connecting
Rod Length: min. 86mm

—Interasse viti fissaggio/ Distance
between fixing screws: 85mm
—Filetto viti fissaggio/ Thread fixing
screws. M12x1,75

<N\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

Stralis | —Tipo/ Type: 20/27” | BT5801 | 41285073 | 968075
Corsa/Stroke: 64/64mm BS9424 99482723
—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11. M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12. M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

Stralis | —Tipo/ Type: 20/27” | BT5800 | 41285072 | 968076
—Corsa/Stroke: 64/64mm BS9421 99474409
—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion. 15mm

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EMME D DE BRAKE CHAMBERS

spare parts for trucks and trailers CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
IVECO CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA
968101 | 41285071 | BT4801 | —Tipo/ Type: 18/27” Stralis
99482725 BS9355 —Corsa/Stroke: 64/64mm Eurocargo

—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 15mm

968102 ! 41285070 ! BT4800 ! —Tipo/ Type: 18/27" ! Stralis

99474408 BS9354 —Corsa/Stroke: 64/64mm Eurocargo
—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly




CILINDRI FRENO Qp
BRAKE CHAMBERS

CYLlNDRE DE FRE'N spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS M AN
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to
G 90 | —Tipo/Type: 12" | BZ3268 | 81511016207
—Corsa/Stroke: 75mm BZ3261 81511016211
—Filetto attacco aria 1/Air 4231039000 81511016216
connection thread 1. M16x1,5 81511019203

—Filetto attacco aria 2/Air 81511016203
connection thread 2: M16x1,5
+tappo/plug

—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 186mm

—Interasse viti fissaggio/ Distance
between fixing screws: 76,2mm
—Filetto viti fissaggio/ Thread fixing

screws. M12x1,5

P S

Q —=—
Connessione / Connected: "= 968004 N 968005

Emmerre

| 968000

E 2000 | —Tipo/ Type: 16” | BZ3374 | 81511016249

F 90 —Corsa/Stroke: 75mm 4231049000

M 90 —Filetto attacco aria 1/Air connection
thread 1. M16x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 186mm
—Interasse viti fissaggio/ Distance
between fixing screws. 76,2mm
—Filetto viti fissaggio/ Thread fixing
screws. M12x1,5

S

=S4 =
. = %!,‘
Connessione / Connected: &_\( 968004 968005

| 968001

E 2000 | —Tipo/ Type: 30/30” 9254921030 N2504019102
F 2000 —Corsa/Stroke: 64/64mm 9254921020
—Filetto attacco aria 11/Air connection
thread 11: M22x1,5voss + Adaptators
M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M22x1,5voss + Adaptators
M16x1,5
—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 245mm

<> N T
Connessione / Connected: QQ\‘ 965097 N 968100 @ 968004

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly

' 968031



CILINDRI FRENO
EMME D DE BRAKE CHAMBERS

Spare parts for trucks and trailers CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
M AN CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NMHEBMATUYECKAA
Emmerre | Adattabile a/ Adaptable to | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications
968065 | 81504106643 | 9254261000 | —Tipo/Type: 12/16” L 2000
81504106642 —Corsa/Stroke: 57/57mm
81504106664 —Filetto attacco aria 11/Air connection
81504106645 thread 11: M22x1,5 voss
81504109643 —Filetto attacco aria 12/Air connection
& 1

thread 12: M22x1,5 voss
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 15mm

Connessione / Connected: @ 968097 @’\}\\968100

968067 | 81504109575 l 9254263000 ! —Tipo/ Type: 14/16” l L 2000
81504106641 9254262000 —Corsa/Stroke: 57/57mm
81504106575 9254864200 —Filetto attacco aria 11/Air
81504106577 connection thread 11: M22x1,5 voss

81504106579 —Filetto attacco aria 12/Air

- connection thread 12: M22x1,5 voss
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion. 15mm

Connessione / Connected: Q‘Q\ 968097 \\%W\gﬁsmo

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO EMME QQ.E
BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA MERCEDES

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to | Emmerre
MK |—Tipo/Type: 20” | BX3419 | 6984203721 | 968002
NG —Corsa/Stroke: 75mm 4231059000

SK —Filetto attacco aria 1/Air connection

thread 1: M16x1,5

—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5-+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/ Connecting
Rod Length: min. 186mm

= _ S
Connessione / Connected: @ 968004 % 968005
MK |—Tipo/Type: 24" | BX3538 | 0064201718 |968006
NG —Corsa/Stroke: 75mm 4231069000 0014203524
OF —Filetto attacco aria 1/Air connection

T2/L thread 1: M16x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/ Connecting
Rod Length: min. 186mm

..........

§;
-
Connessione / Connected: Q 968004 N 968005
|

Actros MP2/MP3 —Tlpo/Type 16” | BS3300 0064205224 | 968044
Atego 2 —Corsa/Stroke: 57mm 4231047100
—Filetto attacco aria 1/Air connection

thread 1: M16x1,5

—Filetto attacco aria 2/Air connection

thread 2: M16x1,5+tappo/plug

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod

protrusior. 15mm

<N
Connessione / Connected: QQ\ 968095 + 968098

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



EMMERRE

Spare parts for trucks and trailers

MERCEDES

Adattabile a / Adaptable to

Emmerre

Cross Reference

CILINDRI FRENO

BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN

BREMSZYLINDER

CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications

BS3402 |

968046 | 0074201224 —Tipo/ Type: 20” Actros MP2/MP3
4235050000 —Corsa/Stroke: 64mm Atego 2
—Filetto attacco aria 1/Air
connection thread 1: M16x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air
connection thread 2: M16x1,5
+tappo/plug
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusior; 15mm
Connessione / Connected: @} 968095 + 968098
968047 ! 0074201424 ! BS3509 ! —Tipo/ Type: 24”I Actros MP2/MP3
4235060010 —Corsa/Stroke: 64mm Atego 2
—Filetto attacco aria 1/Air Evobus
connection thread 1. M16x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air
connection thread 2: M16x1,5
+tappo/plug
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 15mm
Connessione / Connected: Q.Q\ 968095 + 968098
968066 | 0204203118 | 9254860100 | —Tipo/ Type: 12/24”I Atego
0174209518 —Corsa/Stroke: 57/57mm Atego 2

Connessione / Connected:

—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M22x1,5

+Vv0ss 232

—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M22x1,5

+Vv0ss 232

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 15mm

'
‘Q\\ 968097 @}\N 968100

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly




CILINDRI FRENO

BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN

BREMSZYLINDER

CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail

Atego
Atego 2

—Tipo/Type: 12/24”

—Corsa/Stroke: 57/57mm

—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M22x1,5

+V0SSs 232

—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M22x1,5

+V0SS 232

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusior: 15mm

Connessione / Connected: @ 968097 @}\\968100

EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

Cross Reference

| 9254860110

MERCEDES

Adattabile a / Adaptable to

Emmerre

| 0204203218 | 968099

0174209618

Evobus —Tipo/Type: 16/16”

—Corsa/Stroke: 57/57mm

—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M22x1,5 voss
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M22x1,5 voss
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod

protrusiorn: 15mm

Connessione / Connected: @ 968097 @ 968100

| 9254864010
9254664010

| 0204207118 | 968068

0154201518

| —Tipo/ Type: 16/24”
—Corsa/Stroke: 57/57mm
—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M22x1,5 voss
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M22x1,5 voss
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion. 15mm

Actros

Connessione / Connected: @ 968097 @N\\N%Swo

9254840200

0154206318
0204206018
0194205918
0154208118

' 968069

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EMME D DE BRAKE CHAMBERS

Spare parts for trucks and trailers CYLlNDRE DE FRE'N
BREMSZYLINDER
M E RC ED ES CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Emmerre | Adattabile a/ Adaptable to | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications

968070 | 0194205318 | 9254840100 | —Tipo/ Type: 16/24”HFL3 Actros
0194206318 9254840000 —Corsa/Stroke: 64/64mm
0154203318 —Filetto attacco aria 11/A4ir
0154204118 connection thread 11: M22x1,5 voss

0194295318 —Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M22x1,5 voss
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod

protrusion: 15mm

Connessione / Connected: @ 968097 @W\\\\geswo

968073 |

0154208518 l 9254600100 l —Tipo/ Type: 20/24”I Actros

0154207518 9254800100 —Corsa/Stroke: 64/60mm Evobus
0204203318 —Filetto attacco aria 11/Air
0214209718 connection thread 11. M22x1,5 voss
0204204918 —Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M22x1,5 voss
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusior: 15mm

Connessione / Connected: @ 968097 Q\W\ 968100

968074 | 0194205518 | 9254800000 —Tipo/ Type: 20/24"HFL3 Actros
0194206518 9254800040 —Corsa/Stroke: 64/64mm Actros MP2
0154204318 9254600000 —Filetto attacco aria 11/Air Atego
0154204718 connection thread 11. M22x1,5 voss Axor
—Filetto attacco aria 12/Air Axor 2
connection thread 12: M22x1,5 voss
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

Connessione / Connected: @ 968097 (@\\%968100

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO EMME QQ.E
BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA MERCEDES

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to | Emmerre
Actros |—Tipo/Type: 24/24” | 9254610100 | 0154209318 | 968078
Actros MP2 —Corsa/Stroke: 64/64mm 9254810100 0194205718

Actros MP3 —Filetto attacco aria 11/Air 9254810120
Axor 2 connection thread 11: M22x1,5 voss

—Filetto attacco aria 12/Air

connection thread 12: M22x1,5 voss

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod

protrusion; 15mm

Connessione / Connected: @ 968097 @W\\\\%Swo

| 0204203018 | 968079

Integro 0 550 |—Tipo/ Type: 24/24”"HFL3 | 9254811500

Intouro 0 403 —Corsa/Stroke: 64/64mm 9254610300 0154205018
Tourismo 0 350 —Filetto attacco aria 11/Air 9254610210

Travego 0 580 connection thread 11: M22x1,5 voss

—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M22x1,5 voss
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusior: 15mm

Connessione / Connected: @ 968097 @968100

Evobus | —Tipo/ Type: 24/24” BS9520 0074202124 | 968080
—Corsa/Stroke: 60/60mm
—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M22x1,5 voss
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M22x1,5 voss
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

Connessione / Connected: @ 968097 @968100

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EMMERRE | srakecaawees

spare parts for trucks and trailers CYLlNDRE DE FRE'N
BREMSZYLINDER
R E N AU LT CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Emmerre | Adattabile a/ Adaptable to | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications
968000 | |

BZ3268 | —Tipo/Type: 12" Premium

5430053317
5021170046 BZ3261 —Corsa/Stroke: 75mm
4231039000 —Filetto attacco aria 1/Air

connection thread 1: M16x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air

connection thread 2: M16x1,5
+tappo/plug

—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 186mm

—Interasse viti fissaggio/ Distance
between fixing screws. 76,2mm
—Filetto viti fissaggio/ Thread fixing
screws: M12x1,5

S

. — ==
Connessione / Connected: “SSN._(f/ 968004 968005

968003 | 5021170052 ! BX3607 ! —Tipo/ Type: 30”
4231079000 —Corsa/Stroke: 75mm
—Filetto attacco aria 1/Air connection
thread 1: M16x1,5

—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5-+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 186mm

Renault Trucks G

Connessione / Connected: ? 968004 N 968005

S %..
968030 | 5021170342 ! 9254990010 | —Tipo/ Type: 27/30"I Renault Trucks
5021170343 —Corsa/Stroke: 64/64mm

—Filetto attacco aria 11/Air connection
thread 11. M22x1,5voss + Adaptators

M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M22x1,5voss + Adaptators

M16x1,5
—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 245mm

Connessione / Connected: l!\l

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO Qp
BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER — —
CAMARAS DE FRENOS RO R
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to

~Tipo/Type. 14” | | 41227562
—Corsa/Stroke: 75mm 41227563
—Filetto attacco aria 1/Air

connection thread 1. M16x1,5

—Filetto attacco aria 2/Air

connection thread 2: M16x1,5
+tappo/plug

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 20mm

Elsa 2

<N\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

Emmerre

| 968040

Elsa 2 | —Tipo/ Type: 16” | 41227564
—Corsa/Stroke: 75mm 41227565
—Filetto attacco aria 1/Air
connection thread 1: M16x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air
connection thread 2: M16x1,5
+tappo/plug
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 20mm

<
Connessione / Connected: Q’\ 968095 + 968098

Serie LM e LC — ELSA 2 |—Tipo/ Type: 14/24” 41227566
—Corsa/Stroke: 75/75mm 41231073
—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 20mm

<N
Connessione / Connected: Q’\ 968095 + 968098

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly

' 968051



CILINDRI FRENO
EMME D DE BRAKE CHAMBERS

spare parts for trucks and trailers CYLlNDRE DE FRE'N

—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 20mm

<N\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

BREMSZYLINDER
RO R CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA MHEBMATUYECKAA
Emmerre | Adattabile a/ Adaptable to | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications
968052 | 41227567 | | —Tipo/ Type: 14/24” Assale Serie LM e LC
41231074 —Corsa/Stroke: 75/75mm TAeTC— ELSA2

—Tipo/Type: 16/24” l
—Corsa/Stroke: 75/75mm
—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 20mm

41227568 |
41231077

968053 |

<\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

Assale Serie LM e LC
TAeTC —ELSA2

41227569 —Tipo/Type: 16/24”
41231078 —Corsa/Stroke: 75/75mm
—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 20mm

968054 |

<N
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

Assale Serie LM e LC
TAeTC —ELSA2

42 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO QQ
BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN spare parts for trucks and trailers

BREMSZYLINDER

CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Adattabile a / Adaptable to | Emmerre
| 968055

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference

Assale Serie |—Tipo/ Type: 18/24” | | 41227570

LMelLC—-ELSA?2 —Corsa/Stroke: 75/75mm 41231081
—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 17: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 20mm

<N\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

Assale Serie | —Tipo/ Type: 18/24” | 41227571

LMeLC—ELSA2 —Corsa/Stroke: 75/75mm 41231082
—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 20mm

| 968056

<
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

Assale Serie |-Tipo/ Type: 20/24” 41229067 | 968057
LM e LC — ELSA 195 —Corsa/Stroke: 64/64mm 41226811
Assale Serie —Filetto attacco aria 11/Air

TAeTC - CDUCO connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

<N
Connessione / Connected: Q’\ 968095 + 968098

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EMME D DE BRAKE CHAMBERS

spare parts for trucks and trailers CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
RO R CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NMHEBMATUYECKAA
Emmerre
968058 | 41229066 | | —Tipo/ Type: 20/24” Assale Serie
41226810 —Corsa/Stroke: 64/64mm LMeLC — ELSA 195
—Filetto attacco aria 11/Air Assale Serie

connection thread 11: M16x1,5 TAeTC - CDUCO
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

<N\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

968059 | 41229070 l —Tipo/ Type: 22/24”| Assale Serie

41229267 —Corsa/Stroke: 64/64mm LM e LC — ELSA 195
—Filetto attacco aria 11/Air Assale Serie

connection thread 11: M16x1,5 TAeTC - D DUCO
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

: S :
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098 Connessione / Connected: 12345678910
968060 | 41229071 | —Tipo/ Type: 22/24"I Assale Serie
41229268 —Corsa/Stroke: 64/64mm LMeLC—ELSA 195
—Filetto attacco aria 11/Air Assale Serie

connection thread 11: M16x1,5 TAeTC — D DUCO
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

<N\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO Qp
BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER — —
CAMARAS DE FRENOS RO R
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to | Emmerre
Assale Serie |—Tip0/Type: 24/24” | | 41229074 | 968061
LM e LC — ELSA —Corsa/Stroke: 64/64mm 41229271

195 —Filetto attacco aria 11/Air 41231606
Assale Serie connection thread 11: M16x1,5
TAeTC — D DUCO —Filetto attacco aria 12/Air

connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

<\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

Assale Serie | —Tipo/ Type: 24/24” | 41229075 | 968062
LMeLC - ELSA —Corsa/Stroke: 64/64mm 41229272

195 —Filetto attacco aria 11/Air 41231607

Assale Serie connection thread 11: M16x1,5

TAeTC - D DUCO —Filetto attacco aria 12/Air

connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

<
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

Assale Serie |—Tipo/ Type: 20/24” 41225765

TM,LM e LC — DX 195 —Corsa/Stroke: 64/64mm 41224965
—Filetto attacco aria 11/Air 41231055
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5

<N
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EMME D DE BRAKE CHAMBERS

spare parts for trucks and trailers CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
RO R CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA
Emmerre | Adattabile a/ Adaptable to | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications
968064 | 41225080 | | —Tipo/ Type: 24/24” Assale Serie
41225763 —Corsa/Stroke: 64/64mm TM,LM e LC — DX 195
41231059 —Filetto attacco aria 11/Air

connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5

<N\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

968104 | 41229063 | —Tipo/ Type: 18/24"I Assale Serie
41226806 —Corsa/Stroke: 64/64mm LM e LC — ELSA 195
41231595 —Filetto attacco aria 11/Air Assale Serie

connection thread 11: M16x1,5 TAeTC — D DUCO
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 15mm

<
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

968105 | 41229062 | —Tipo/Type:18/24”I Assale Serie

41226807 —Corsa/Stroke: 64/64mm LMeLC — ELSA 195

41231594 —Filetto attacco aria 11/Air Assale Serie

connection thread 11: M16x1,5 TAeTC - D DUCO
. —Filetto attacco aria 12/Air
T connection thread 12: M16x1,5

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusiorn: 15mm

<3
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

46 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO QQ
BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN spare parts for trucks and trailers

BREMSZYLINDER

CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Adattabile a / Adaptable to | Emmerre
| 968088

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference

| 41227573

Assale Serie —Tipo/ Type: 20/24” |
LMeLC,TA —Corsa/Stroke: 75/75mm 41231086
e TC —ELSA 2 —Filetto attacco aria 11/A4ir

connection thread 17: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 20mm

<\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

Assale Serie —Tipo/ Type: 20/24” | 41227572 | 968089
LM e LC, TA —Corsa/Stroke: 75/75mm 41231085
e TC —ELSA 2 —Filetto attacco aria 11/Air

connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 20mm

<N
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

Assale Serie | —Tipo/ Type: 22/24”

41227575
LMeLC,TA —Corsa/Stroke: 75/75mm 41231088
eTC —ELSA 2 —Filetto attacco aria 11/Air

connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion. 20mm

<N\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EMME D DE BRAKE CHAMBERS

spare parts for trucks and trailers CYLlNDRE DE FRE'N

R BREMSZYLINDER

CAMARAS DE FRENOS

KAMEPA TOPMO3HAA MHEBMATUYECKAA
Emmerre | Adattabile a / Adaptable to
968091 |

Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications

| —Tipo/ Type: 22/24” Assale Serie

41227574
41231087 —Corsa/Stroke: 75/75mm LMeLC,TA
—Filetto attacco aria 11/Air e TC —ELSA 2

connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 20mm

<N\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

968092 |

41227868 | —Tipo/ Type: 24/24” ! Assale Serie

41231090 —Corsa/Stroke: 75/75mm LMelLC,TA
—Filetto attacco aria 11/Air connection e TC — ELSA 2

thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusior. 20mm

<N\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

968093 | |

41227867 —Tipo/ Type: 24/24” Assale Serie
41231089 —Corsa/Stroke: 75/75mm LMelLC,TA
—Filetto attacco aria 11/Air e TC — ELSA 2

connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion. 20mm

<N\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

48 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO Qp
BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN spare parts for trucks and trailers

BREMSZYLINDER S F

CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to | Emmerre
SAF axle |—Tip0/Type: 30/30” | 9253723000 | 4454105800 | 968037
—Corsa/Stroke: 75/75mm 9253723070

—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Lunghezza stelo pistone/ Connecting
Rod Length: min. 280mm

_ < =
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098 968004
|

—Tipo/Type: 16” BS3300 | 3454108160

SAF axle
—Corsa/Stroke: 57mm 4231047100 3454106560
—Filetto attacco aria 1/Air 4454106560
connection thread 1. M16x1,5 4454108160

—Filetto attacco aria 2/Air

connection thread 2: M16x1,5
+tappo/plug

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 15mm

<
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

BS3402 3454106760 | 968046

SAF axle —Tipo/ Type: 20”
—Corsa/Stroke: 64mm 4235050000 3454108260
—Filetto attacco aria 1/Air 4454106760
connection thread 1: M16x1,5 4454108260

—Filetto attacco aria 2/Air

connection thread 2: M16x1,5
+tappo/plug

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

<
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
BRAKE CHAMBERS

Spare parts for trucks and trailers CYL'NDRE DE FRE'N

S F BREMSZYLINDER

CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Emmerre | Adattabile a/ Adaptable fo | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni /Applications

968047 | 3454106960 |

BS3509 | —Tipo/ Type: 24” SAF axle
4235060010 —Corsa/Stroke: 64mm
—Filetto attacco aria 1/Air
connection thread 1: M16x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air
connection thread 2: M16x1,5
+tappo/plug
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion. 15mm

<
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098

963048 |

4454107764 l —Tipo/ Type: 16/24” l SAF axle
—Corsa/Stroke: 57/57mm
—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
+Extension
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
+Extension
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

: <A
Connessione / Connected: QQ 968095 + 968098 i// 968050

968049 | 4454107964 | | —Tipo/ Type: 20/24” | SAF axle
—Corsa/Stroke: 57/62mm
—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
+Extension
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
+Extension
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 15mm

%

o (©)

H

: <)
Connessione / Connected: Q 968095 + 968098 .i/ 968050

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO .EMM.E QQ.E
BRAKE CHAMBERS

CYLlNDRE DE FRE'N spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS S AF
KAMEPA TOPMO3HAA MHEBMATUYECKAA
Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to | Emmerre
SAF axle | —Filetto attacco aria 11/Air | 9253840502 | | 968050
connection thread 11: M16x1,5 42593163
+Extension
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
+Extension
—Interasse fissaggio/ Distance fixing:
50mm
SAF axle |-Tipo/ Type: 16/24” | BS7304 | 4454107730 | 968083
—Corsa/Stroke: 64/64mm BS7309 4454107230
—Filetto attacco aria 11/Air 9253840050 4454107630
connection thread 11: M16x1,5 9253840010
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm
1
g
| o ©)~L] '_/ <)
Connessione / Connected: !./ 968050 Q \ 4 968095 + 968098
SAF axle |—Tipo/Type: 20/24” | 9253801010 | 4454107830 | 968085
—Corsa/Stroke: 62/62mm 346187001 4454107930
—Filetto attacco aria 11/Air 1352024003
connection thread 11. M16x1,5 1352024004
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusior: 15mm
e
[
oo @)L LT79
Connessione / Connected: l/ 968050 Q‘ 968095 + 968098

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
BRAKE CHAMBERS
CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
CAMARAS DE FRENOS

EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

SCANIA

Emmerre Cross Reference

963001 |

Adattabile a / Adaptable to

Dettagli / Detail

1010153 | BZ3374 |

—Tipo/ Type: 16”

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Applicazioni / Applications

Scania 2 series

1912301 4231049000 —Corsa/Stroke: 75mm 82,92, 112R,T
—Filetto attacco aria 1/Air connection Scania 3 series
thread 1: M16x1,5 93,113,143,T
—Filetto attacco aria 2/Air connection Bus series K, L
thread 2: M16x1,5-+tappo/plug Scania 4 series
—Lunghezza stelo pistone/Connecting 94,114,124,144,164
Rod Length: min. 186mm T,PG,R,T series

—Interasse viti fissaggio/ Distance

between fixing screws. 76,2mm

—Filetto viti fissaggio/ Thread fixing

screws. M12x1,5

‘i.‘, SS—=
onnessione / Connected: =Nl 968004 968005

968002 ! 1738479 ! BX3419 ! —Tipo/ Type: 20”I Scania 2 series
4231059000 —Corsa/Stroke: 75mm 82,92,112,R,T
—Filetto attacco aria 1/Air connection Scania 3 series
thread 1: M16x1,5 93,113,143,T

—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5-+tappo/plug

Bus series K, L
Scania 4 series

—Lunghezza stelo pistone/Connecting 94,114,124,144,164,T
Rod Length: min. 186mm P.G,R,T series
Connessione / Connected: 1\ 968004 % 968005
968003 | 1010155 | BX3607 | —Tipo/Type: 30” | Scania 2 series
1738481 4231079000 —Corsa/Stroke: 75mm 82,92,112,R,T
—Filetto attacco aria 1/Air connection Scania 3 series
thread 1: M16x1,5 93,113,143,T
—Filetto attacco aria 2/Air connection Bus series K,L
thread 2: M16x1,5-+tappo/plug Scania 4 series
—Lunghezza stelo pistone/Connecting 94,114,124,144164,T
Rod Length: min. 186mm P.G,R, T series

= ]
=

Connessione / Connected:

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO Qp
BRAKE CHAMBERS
CYLINDRE DE FREIN spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER — —

camarasDerReNos | G A N]| A

KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA
Adattabile a / Adaptable to | Emmerre

| 968006

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference

Scania 2 series | —Tipo/Type: 24” | BX3538 | 1738480
82,92,112,142,T —Corsa/Stroke. 75mm 4231069000 1010154
Scania 4 series 114 —Filetto attacco aria 1/Air connection
thread 1: M16x1,5
—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 186mm

Connessione / Connected: ;:\( 968004 N 968005
Scania Serie 4 |—Tipo/Type: 24/24" | 9254911410 | 2089719 |968027
—Corsa/Stroke: 57/57mm 9254911420

—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M22x1,5voss
+ Adaptators M16x1,5

—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M22x1,5v0ss
+ Adaptators M16x1,5

—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 295mm

Connessione / Connected: 09\\ 968097 Q\\\\ 968100

@ 968004

Scania Truck | —Tipo/ Type: 20/24” | BX7401 | 2121851 | 968033
—Corsa/Stroke: 64/64mm 9253703080
—Filetto attacco aria 11/Air
connection thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Lunghezza stelo pistone/ Connecting
Rod Length: min. 265mm

——

< —
Connessione / Connected: @Q 968095 + 968098 ;\7 968004

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly




CILINDRI FRENO
EMMERRE | srakecaawees

spare parts for trucks and trailers CYLINDRE DE FREIN
[ ] [
BREMSZYLINDER
SC AN I A CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NMHEBMATUYECKAA
Emmerre | Adattabile a/ Adaptable to | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications
968072 | 1383090 | BS9510 | —Tipo/ Type: 24/14” Scania 4 series
1485834 BS8519 —Corsa/Stroke: 64/45mm 94,114,124,144,164
1734994 —Filetto attacco aria 11/Air
1802664 connection thread 11: M16x1,5

—Filetto attacco aria 12/Air
connection thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion; 15mm

<N\
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

968077 | 1935453 l 9254612900 ! —Tipo/ Type: 24/16” l Bus 4—/F—/K—/N—Series
1516660 9254812300 —Corsa/Stroke: 64/45mm  Truck P—/G—/R—/T—Series
2192928 —Filetto attacco aria 11/Air connection
1802409 thread 11: M16x1,5

2147780 —Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod

protrusion: 15mm

<)
Connessione / Connected: Q’ 968095 + 968098

968082 | 1802657 | BS8500 | —Tipo/ Type: 24/30""  Scania 4/G/P/R/T Series
1734996 —Corsa/Stroke: 64/57mm
1424306 —Filetto attacco aria 11/Air connection

1427480 thread 11: M16x1,5
—Filetto attacco aria 12/Air connection

thread 12: M16x1,5
—Sporgenza puntale pistone/Push-rod

protrusion: 15mm

<N\
Connessione / Connected: @Q 968095 + 968098

54 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO Qp
BRAKE CHAMBERS

CYLINDRE DE FREIN spare parts for trucks and trailers
BREMSZYLINDER — —
CAMARAS DE FRENOS VO LVO
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Cross Reference Adattabile a / Adaptable to | Emmerre
FM9 |—Tip0/Type: 24” | BX3538 | 6212188 | 968006
—Corsa/Stroke: 75mm 4231069000

—Filetto attacco aria 1/Air connection
thread 1: M16x1,5

—Filetto attacco aria 2/Air connection
thread 2: M16x1,5+tappo/plug
—Lunghezza stelo pistone/ Connecting
Rod Length: min. 186mm

F6 4x2 | —Tipo/ Type: 9” | BZ3106 | 6873710
F10 4x2 —Corsa/Stroke: 44,5mm EF90AB
F10 6X2 —Filetto attacco aria/Air connection 4231420010
F12 6X2 thread: M16x1,5

—Lunghezza canotto (misurata dal

centro del raccordo)/ Tube length

(Measured to center of air port).

138mm

—Diametro interno canotto/Inner

tube diameter. @ 35

—Filetto canotto/ Tube thread: 1"’ 3/4

- ® oo ABE
Connessione / Connected: N 962504 7 963028

9254911430 20533204 | 968029

FH | —Tipo/ Type: 24/30”

FH12 —Corsa/Stroke: 64/64mm 3987108
—Filetto attacco aria 11/Air connection 20438490
thread 11: M22x1,5voss + Adaptators 1629513
M16x1,5

—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M22x1,5voss + Adaptators
M16x1,5

—Lunghezza stelo pistone/Connecting
Rod Length: min. 245mm

L2

S
ﬂ 968004

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Connessione / Connected: A‘Q\ 968097 \\\\\ 968100

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



CILINDRI FRENO
EMME D DE BRAKE CHAMBERS

spare parts for trucks and trailers CYLINDRE DE FREIN
BREMSZYLINDER
VO I_\/O CAMARAS DE FRENOS
KAMEPA TOPMO3HAA NHEBMATUYECKAA
Emmerre | Adattabile a/ Adaptable to | Cross Reference Dettagli / Detail | Applicazioni / Applications
968081 | 20410136 | 9254810700 | —Tipo/ Type: 24/30” FH
20721842 —Corsa/Stroke: 64/64mm FH12
3197931 —Filetto attacco aria 11/Air connection

thread 11: M22x1,5 voss

—Filetto attacco aria 12/Air connection
thread 12: M22x1,5 voss

—Sporgenza puntale pistone/Push-rod
protrusion: 15mm

Connessione / Connected: A?Q\\ 968097 ®\\ 968100

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO

BRAKE SHOES SET

JEU DE MACHOIRES DE FREIN
BREMSBACKENSATZ

JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO
KOMMANEKT BAPABAHHbIX KO/1OA0K

GRANE PARTO WANUFPACTUREAR

TECHNO'
—BRAKE =

o
s
s
bt
o« 3
@
o8
(2=
[l
=
c D
S
<
2 5
=
@
w




)

) -

i

‘/

i)
047 610

R

e
—
=
=N

jme—
/ = Z7r7
72z |
2 // 2 L)

-
—
-

—
=

e

—
-

-

—

A
-
——
-
P
—
-
e
-=

. )

—
g
]

&

Ad e
Y=g, 4

_

o

(.

I
i

[ o ) 1
G p—— 2 2o N R S ey N SSSE g VS |

122

==

A
.
/\L

5%

0100

1 (s, N A E )
-

et]

(F TR FIF

YT (‘ VA A A A A

12

¢t

1008
8600018




SERIE GANASCE FRENO
BRAKE SHOES SET

JEU DE MACHOIRES DE FREIN
BREMSBACKENSATZ

JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO
KOMIMNEKT bBAPABAHHbIX KONOAOK

EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

ACERBI

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale SMB 9—10-12ton | Serie ganasce complete 448044 K 960604
Axle SMB 9-10-12 ton Complete brake shoes set M006204K

?mm.420x180
Assale SMB 9—10—12ton | Serie ganasce complete +10/10 448044 +10K 960606
Axle SMB 9-10-12 ton Complete brake shoes set +10/10 M006204+10K

Pmm.420x180
Assale SMB 9—10—12ton | Ganascia nuda 448044 963640
Axle SMB 9-10-12 ton Naked brake shoe M006204

@mm.420x180
Assale SMB 9-10—-12ton | Serie ceppi freno con rivetti WVA19613+19614 AS5015
Axle SMB 9-10-12 ton Brake linings set with rivets
Assale SMB 9—10—12ton | Serie ceppi freno +10/10 con rivetti WVA19613+19614 AS5015+10
Axle SMB 9-10-12 ton Brake linings set +10/10 rivets
Assale SMB 9—10—12ton | Kit accessori per assale completo 449591 963140
Axle SMB 9-10-12 ton

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Complete axle accessories Kit

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO

EMMERRE

BRAKE SHOES SET
spare parts for trucks and trailers JEU DE MACHO'RES DE FRE'N
BREMSBACKENSATZ
AC E R B I JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO
KOMIMNEKT BAPABAHHbIX KO/1IOAOK

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale SMB 9—10-12ton | Serie ganasce complete 448002 K 960605
Axle SMB 9-10-12 ton Complete brake shoes set M006093K

@mm.420x200
Assale SMB 9—10—12ton | Serie ganasce complete +10/10 448002+10 K 960607
Axle SMB 9-10-12 ton Complete brake shoes set +10/10 M006093+10K

@mm.420x200
Assale SMB 9—10—12ton | Ganascia nuda 448002 963642
Axle SMB 9-10-12 ton Naked brake shoe M006093

@mm.420x200
Assale SMB 9—10—12ton | Serie ceppi freno con rivetti WVA19557+19606 AS5063
Axle SMB 9-10-12 ton Brake linings set with rivets
Assale SMB 9—10—12ton | Serie ceppi freno +10/10 con rivetti WVA19557+19606 AS5063+10
Axle SMB 9-10-12 ton Brake linings set +10/10 rivets
Assale SMB 9—10—12ton | Kit accessori per assale completo 449591 963140
Axle SMB 9-10-12 ton Complete axle accessories Kit

“ I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO .E MM.E QQ.E
BRAKE SHOES SET

JEU DE MACHO'RES DE FRE'N spare parts for trucks and trailers
BREMSBACKENSATZ
JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO B PW
KOMIJIEKT BAPABAHHbIX KONOAOK

o (=N [ =2
. ) ¢ \ ¢ \ 1

f -y o L
) 1 P 1 P |

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale 8—9 ton H-R dopo 1995 | Serie ganasce complete 0509146170 K 960594
Axle 8-9 ton H-R after 1995 Complete brake shoes set
@mm.420x180
Assale 8-9 ton H-R dopo 1995 | Serie ganasce complete +10/10 0509146170 +10 K 960621
Axle 8-9 ton H-R after 1995 Complete brake shoes set +10/10
Pmm.420x180
Assale 8-9 ton H-R dopo 1995 | Ganascia nuda 0509146170 963650
Axle 8-9 ton H-R after 1995 Naked brake shoe 0509146360
@mm.420x180
Assale 8—9 ton H-R dopo 1995 | Serie ceppi freno con rivetti WVA19032 AC1150
Axle 8-9 ton H-R after 1995 Brake linings set with rivets 0309226480
0309226570
0309226700
Assale 89 ton H-R dopo 1995 | Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA19032 AC1150+10
Axle 8-9 ton H-R after 1995 Brake linings set +10/10 rivets 03057391210
Assale 8-9 ton H-R dopo 1995 | Kit accessori per assale completo | 0980106790 963151
Axle 8-9 ton H-R after 1995 Complete axle accessories kit

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo m

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO
EMME Q DE BRAKE SHOES SET

spare parts for trucks and trailers JEU DE MACHO'RES DE FRE'N
BREMSBACKENSATZ
B PW JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO
KOMIMJEKT bBAPABAHHbBIX KO/10AO0K

Applicazioni /Applications | Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale 89 ton H-R Serie ganasce complete 0509126642 K 960593
Axle 8-9 ton H-R Complete brake shoes set
@mm.420x180
Assale 8-9 ton H-R Serie ganasce complete +10/10 0509126642 +10K 960620
Axle 8-9 ton H-R Complete brake shoes set +10/10
Pmm.420x180
Assale 8-9 ton H-R Ganascia nuda 0509126642 963660
Axle 8-9 ton H-R Naked brake shoe
@mm.420x180
Assale 8-9 ton H-R Serie ceppi freno con rivetti WVA19032 AC1150
Axle 8-9 ton H-R Brake linings set with rivets 0309226480
0309226570
0309226700
Assale 8-9 ton H-R Serie ceppi freno +10/10 con rivetti WVA19032 AC1150+10
Axle 8-9 ton H-R Brake linings set +10/10 rivets 03057391210
Assale 8-9 ton H-R Kit accessori per assale completo 963150
Axle 8-9 ton H-R Complete axle accessories kit
“ I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO
BRAKE SHOES SET

JEU DE MACHOIRES DE FREIN
BREMSBACKENSATZ
JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO
KOMIMNEKT bBAPABAHHbIX KONOAOK

EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

BPW |

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale 10—12 ton H—R dopo 1995 | Serie ganasce complete 0509127830 K 960596
Axle 10-12 ton H-R after 1995 Complete brake shoes set
@mm.420x200
Assale 10—12 ton H—R dopo 1995 | Serie ganasce complete +10/10 0509127830 +10 K 960623
Axle 10-12 ton H-R after 1995 Complete brake shoes set +10/10
@mm.420x200
Assale 10—12 ton H—R dopo 1995 | Ganascia nuda 0509127830 963667
Axle 10-12 ton H-R after 1995 Naked brake shoe
@mm.420x200
Assale 10—12 ton H—R dopo 1995 | Serie ceppi freno con rivetti WVA19094 AC1394
Axle 10-12 ton H-R after 1995 Brake linings set with rivets 0309227010
0309227060
0309227150
Assale 10—12 ton H—R dopo 1995 | Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA19094 AC1394+10
Axle 10-12 ton H-R after 1995 Brake linings set +10/10 rivets 03057391310
Assale 10—12 ton H-R dopo 1995 | Kit accessori per assale completo 0980106790 963151
Axle 10-12 ton H-R after 1995

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Complete axle accessories kit

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO

EMMERRE

BRAKE SHOES SET
spare parts for trucks and trailers JEU DE MACHO'RES DE FRE'N
BREMSBACKENSATZ
B PW JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO
KOMIMJEKT bBAPABAHHbBIX KO/10AO0K

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale 12—13-14—16ton H-R | Serie ganasce complete 0509127542 K 960595
Axle 10-12-13-14-16 ton H-R Complete brake shoes set
@mm.420x200
Assale 12—13-14—-16ton H-R | Serie ganasce complete +10/10 0509127542 +10 K 960622
Axle 10-12-13-14-16 ton H-R Complete brake shoes set +10/10
@mm.420x200
Assale 12—13-14—-16ton H-R | Ganascia nuda 0509127542 963662
Axle 10-12-13-14-16 ton H-R Naked brake shoe
@mm.420x200
Assale 12—13-14—16ton H-R | Serie ceppi freno con rivetti WVA19094 AC1394
Axle 10-12-13-14-16 ton H-R Brake linings set with rivets 0309227010
0309227060
0309227150
Assale 12—13-14—16ton H—R | Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA19094 AC1394+10
Axle 10-12-13-14-16 ton H-R Brake linings set +10/10 rivets 03057391310
Assale 12—13-14—16ton H-R | Kit accessori per assale completo 963150
Axle 10-12-13-14-16 ton H-R Complete axle accessories kit
“ I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO .E MM.E QQ.E
BRAKE SHOES SET

JEU DE MACHO'RES DE FRE'N spare parts for trucks and trailers
BREMSBACKENSATZ
JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO B PW
KOMIJIEKT BAPABAHHbIX KONOAOK

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable fo

Assale NH-NR—NRS—NRZ—15" 1a serie | Serie ganasce complete 0509114190 K 960597
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" 1st series Complete brake shoes set

@mm.300x200
Assale NH-NR—NRS—NRZ—15" 1a serie | Serie ganasce complete +10/10 0509114190 +10 K 960624
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" 1st series Complete brake shoes set +10/10

@mm.300x200
Assale NH—-NR—NRS—NRZ—15" 1a serie | Ganascia nuda 0509114190 963663
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" 1st series Naked brake shoe

@mm.300x200
Assale NH-NR—NRS—NRZ—15" 1a serie | Serie ceppi freno con rivetti WVA19574 AC1653
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" 1st series Brake linings set with rivets 0309214450
Assale NH-NR—NRS—NRZ—15" 1a serie | Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA19574 AC1653+10
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" 1st series Brake linings set +10/10 rivets
Assale NH-NR—NRS—NRZ—15" 1a serie | Kit accessori per assale completo 0539735030 K 963152

Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" 1st series Complete axle accessories kit

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO
EMME Q DE BRAKE SHOES SET

spare parts for trucks and trailers JEU DE MACHO'RES DE FRE'N
BREMSBACKENSATZ
B PW JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO
KOMIMJEKT bBAPABAHHbBIX KO/10AO0K

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable fo

Assale NH-NR—NRS—NRZ—15" 2a serie | Serie ganasce complete 0509114460 K 960598
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" 2st series Complete brake shoes set

@mm.300x200
Assale NH-NR—NRS—NRZ—15" 2a serie | Serie ganasce complete +10/10 0509114460 +10 K 960625
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" 2st series Complete brake shoes set +10/10

?mm.300x200
Assale NH-NR-NRS—NRZ—15" 2a serie | Ganascia nuda 0509114460 963664
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" 2st series Naked brake shoe

@mm.300x200
Assale NH-NR—NRS—NRZ—15" 2a serie | Serie ceppi freno con rivetti WVA19574 AC1653
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" 2st series Brake linings set with rivets 0309214450
Assale NH-NR—NRS—NRZ-15” 2a serie | Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA19574 AC1653+10
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" 2st series Brake linings set +10/10 rivets
Assale NH-NR—NRS—NRZ—15" 2a serie | Kit accessori per assale completo | 0980102470 963153
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" 2st series Complete axle accessories Kit

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

“ I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO
BRAKE SHOES SET

JEU DE MACHOIRES DE FREIN
BREMSBACKENSATZ
JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO
KOMIMNEKT bBAPABAHHbIX KONOAOK

EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

BPW |

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale NH-NR—NRS—NRZ—15" dopo 1995 | Serie ganasce complete 0980102420 960599
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15 after 1995 Complete brake shoes set

@mm.300x200
Assale NH-NR—NRS—NRZ—15" dopo 1995 | Serie ganasce complete +10/10 0980102420 +10 960626
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" after 1995 Complete brake shoes set +10/10

@mm.300x200
Assale NH—-NR—NRS—NRZ—15" dopo 1995 | Ganascia nuda 0509114800 963651
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15 after 1995 Naked brake shoe

@mm.300x200
Assale NH—-NR—NRS—NRZ—15" dopo 1995 | Serie ceppi freno con rivetti WVA19574 AC1653
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" after 1995 Brake linings set with rivets 0309214450
Assale NH-NR—NRS—NRZ—15" dopo 1995 | Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA19574 AC1653+10
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" after 1995 Brake linings set +10/10 rivets
Assale NH-NR—NRS—NRZ—15" dopo 1995 | Kit accessori per assale completo | 0980106800 963154
Axle NH-NR-NRS-NRZ-15" after 1995

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Complete axle accessories Kit

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

BPW

SERIE GANASCE FRENO
BRAKE SHOES SET

JEU DE MACHOIRES DE FREIN
BREMSBACKENSATZ
JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO
KOMMNEKT bBAPABAHHbIX KONNOAOK

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale 9—10—12 ton. KH—KR dopo 1995 | Serie ganasce complete 0980102400 960602
Axle 9-10-12 ton. KH-KR after 1995 Complete brake shoes set

Pmm.360x200
Assale 9—10—12 ton. KH—KR dopo 1995 | Serie ganasce complete +10/10 0980102400+10 960627
Axle 9-10-12 ton. KH-KR after 1995 Complete brake shoes set +10/10

Pmm.360x200
Assale 9—10—12 ton. KH—KR dopo 1995 | Ganascia nuda 0509119340 963665
Axle 9-10-12 ton. KH-KR after 1995 Naked brake shoe

Pmm.360x200
Assale 9-10—12 ton. KH—KR dopo 1995 | Serie ceppi freno con rivetti 0309219546 AS5052
Axle 9-10-12 ton. KH-KR after 1995 Brake linings set with rivets 0309219550

WVA 19902—-19903
Assale 9-10—12 ton. KH—KR dopo 1995 | Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA 19902—19903 AS5052+10
Axle 9-10-12 ton. KH-KR after 1995 Brake linings set +10/10 rivets
Assale 9—10—12 ton. KH—KR dopo 1995 | Kit accessori per assale completo | 0980106810 963155
Axle 9-10-12 ton. KH-KR after 1995 Complete axle accessories Kit
m I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO .E MM.E QQ.E
BRAKE SHOES SET

JEU DE MACHO'RES DE FRE'N spare parts for trucks and trailers
BREMSBACKENSATZ
JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO RO R
KOMIJIEKT BAPABAHHbIX KONOAOK

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale TM 3a serie Serie ganasce complete 15205533 K 960568
Axle TM 3rd series TE 9000-TA-TC Complete brake shoes set

@mm.420x180
Assale TM 3a serie Serie ganasce complete +10/10 15205533 +10 K 960628
Axle TM 3rd series TE 9000-TA-TC Complete brake shoes set +10/10

Pmm.420x180
Assale TM 3a serie Ganascia nuda 15205533 960586
Axle TM 3rd series TE 9000-TA-TC Naked brake shoe

@mm.420x180
Assale TM 3a serie Serie ceppi freno con rivetti WVA 19036+19037 AS5050
Axle TM 3rd series TE 9000-TA-TC Brake linings set with rivets 21200790
Assale TM 3a serie Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA 19036+19037 AS5050+10
Axle TM 3rd series TE 9000-TA-TC Brake linings set +10/10 rivets
Assale TM 3a serie Kit accessori per assale completo 963156
Axle TM 3rd series TE 9000-TA-TC Complete axle accessories Kit

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO

EMMERRE

BRAKE SHOES SET
spare parts for trucks and trailers JEU DE MACHO'RES DE FRE'N
BREMSBACKENSATZ
RO R JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO
KOMIMJEKT bBAPABAHHbBIX KO/10AO0K

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale TM 3a serie Serie ganasce complete 15205191 K 960640
Axle TM 3rd series TA-TC Complete brake shoes set

@mm.420x220
Assale TM 3a serie Serie ganasce complete +10/10 15205191 +10K 960629
Axle TM 3rd series TA-TC Complete brake shoes set +10/10

Pmm.420x220
Assale TM 3a serie Ganascia nuda 15205191 961110
Axle TM 3rd series TA-TC Naked brake shoe

@mm.420x220
Assale TM 3a serie Serie ceppi freno con rivetti WVA 19369+19370 AS5004
Axle TM 3rd series TA-TC Brake linings set with rivets 21200794

21200795
Assale TM 3a serie Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA 19369+19370 AS5004+10
Axle TM 3rd series TA-TC Brake linings set +10/10 rivets
Assale TM 3a serie Kit accessori per assale completo 963156
Axle TM 3rd series TA-TC Complete axle accessories kit
m I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO .E MM.E QQ.E
BRAKE SHOES SET

JEU DE MACHO'RES DE FRE'N spare parts for trucks and trailers
BREMSBACKENSATZ
JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO RO R
KOMIJIEKT BAPABAHHbIX KONOAOK

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale TM 15” 3a serie Serie ganasce complete 15206005 B K 960641
Axle TM 15” 3rd series Complete brake shoes set

Pmm.310x190
Assale TM 15” 3a serie Serie ganasce complete +10/10 15206005+10 B K 960630
Axle TM 15” 3rd series Complete brake shoes set +10/10

Pmm.310x190
Assale TM 15” 3a serie Ganascia nuda 15206005 B 961111
Axle TM 15” 3rd series Naked brake shoe

Pmm.310x190
Assale TM 15” 3a serie Serie ceppi freno con rivetti WVA 19604+19605 AS5051
Axle TM 15” 3rd series Brake linings set with rivets 21020776
Assale TM 15” 3a serie Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA 19604—19605 AS5051+10
Axle TM 15” 3rd series Brake linings set +10/10 rivets
Assale TM 15” 3a serie Kit accessori per assale completo 963157
Axle TM 15” 3rd series Complete axle accessories Kit

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo n

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO
EMME Q DE BRAKE SHOES SET

spare parts for trucks and trailers JEU DE MACHO'RES DE FRE'N
BREMSBACKENSATZ
RO R JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO
KOMIMJEKT bBAPABAHHbBIX KO/10AO0K

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale TM 19" 1/2 Serie ganasce complete 15209713 K 960588
Axle TM 19”7 1/2 Complete brake shoes set

Pmm.350x200
Assale TM 19” 1/2 Serie ganasce complete +10/10 15209713 +10 K 960631
Axle TM 19”172 Complete brake shoes set +10/10

Pmm.350x200
Assale TM 19” 1/2 Ganascia nuda 15209713 961112
Axle TM 19”7 1/2 Naked brake shoe

Pmm.350x200
Assale TM 19” 1/2 Serie ceppi freno con rivetti WVA 19908—19909 AS5069
Axle TM 19”7 1/2 Brake linings set with rivets 21209710

21209711
Assale TM 19” 1/2 Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA 19908—19909 AS5069+10
Axle TM 197 1/2 Brake linings set +10/10 rivets
Assale TM 19” 1/2 Kit accessori per assale completo 963156
Axle TM 19”172 Complete axle accessories Kit
I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
70 The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO .E MM.E QQ.E
BRAKE SHOES SET

JEU DE MACHO'RES DE FRE'N spare parts for trucks and trailers
BREMSBACKENSATZ
JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO RO R
KOMIJIEKT BAPABAHHbIX KONOAOK

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale LM/LC Serie ganasce complete 15224724 SK 960569
Axle LM/LC Complete brake shoes set

@Pmm.420x180
Assale LM/LC Serie ganasce complete +10/10 15224724 +10 S K 960632
Axle LM/LC Complete brake shoes set +10/10

Pmm.420x180
Assale LM/LC Ganascia nuda 15224724 S 960587
Axle LM/LC Naked brake shoe

Pmm.420x180
Assale LM/LC Serie ceppi freno con rivetti WVA 19030+19033 AS5068
Axle LM/LC Brake linings set with rivets
Assale LM/LC Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA 19030+19033 AS5068+10
Axle LM/LC Brake linings set +10/10 rivets
Assale LM/LC Kit accessori per assale completo 963159
Axle LM/LC Complete axle accessories Kit

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

SAF

SERIE GANASCE FRENO

BRAKE SHOES SET

JEU DE MACHOIRES DE FREIN
BREMSBACKENSATZ

JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO
KOMMNEKT bBAPABAHHbIX KONNOAOK

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale/Axle SKRS/SKRZ, 9042/11242 Serie ganasce complete 3434365300 960589
S9/511/29/11-SL9A, ZL9/ZL11 Complete brake shoes set
Pmm.420x180
Assale/Axle SKRS/SKRZ, 9042/11242 Serie ganasce complete +10/10 3434365300 +10 960633
S9/811/29/11-SL91, ZL9/Z1.11 Complete brake shoes set +10/10
@mm.420x180
Assale/Axle SKRS/SKRZ, 9042/11242 Ganascia nuda 3054012000 963700
S9/511/29/11-SL9/1, ZL9/ZL11 Naked brake shoe
Pmm.420x180
Assale/Axle SKRS/SKRZ, 9042/11242 Serie ceppi freno con rivetti WVA 19283+19284 AS5061
S9/S511/29/11-SL9A1, ZL9/ZL11 Brake linings set with rivets 3057396000
Assale/Axle SKRS/SKRZ, 9042/11242 Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA 19283+19284 AS5061+10
S9/S11/Z9/11-SL9/1, ZL9/ZL11 Brake linings set +10/10 rivets 3057396010
Assale/Axle SKRS/SKRZ, 9042/11242 Kit accessori per assale completo 963158
S9/511/29/11-SL9/1, 2L.9/Z111 Complete axle accessories kit
72 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



SERIE GANASCE FRENO .E MM.E QQ.E
BRAKE SHOES SET

JEU DE MACHO'RES DE FRE'N spare parts for trucks and trailers
BREMSBACKENSATZ
JUEGO DE ZAPATAS DE FRENO S AF
KOMMJIEKT BAPABAHHbIX KONOAOK

Applicazioni /Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to

Assale/Axle SKRS/SKRZ/9042/11242 Serie ganasce complete 3434365400 960592
S9/511/29/Z11/SL9/SL11/2L9/ZL11 Complete brake shoes set

@mm.420x200
Assale/Axle SKRS/SKRZ/9042/11242 Serie ganasce complete +10/10 3434365400 +10 960634
S9/511/29/711/SL9/SL11/2L9ZL11 Complete brake shoes set +10/10

®mm.420x200
Assale/Axle SKRS/SKRZ/9042/11242 Ganascia nuda 3054012200 963701

S9/811/29/211/SL9/SL11/ZL9/Z1L11 Naked brake shoe

Assale/Axle SKRS/SKRZ/9042/11242 Serie ceppi freno con rivetti WVA 19477+19478 AS5080
S9/511/29/Z11/SL9/SL11/ZL9/ZL11 Brake linings set with rivets

Assale/Axle SKRS/SKRZ/9042/11242 Serie ceppi freno +10/10 con rivetti | WVA 19477+19478 AS5080+10
$9/S11/29/211/SL9/SL11/ZL9/ZL11 Brake linings set +10/10 rivets

Assale/Axle SKRS/SKRZ/9042/11242 Kit accessori per assale completo 963158
S9/811/29/Z211/SL9/SL11/ZL9/ZL11 Complete axle accessories Kit

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



EMIERRE | Nore

rertfo




IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE
AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG
NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL
HOBbIE APTUKY/1bl

GRANE PARTO WANUFPACTUREAR

TECHNO'
—BRAKE =



EMMERRE NOTE

rertfo ucks dra




AGGIUNTE ALLE LINEE
IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE El u ‘E DQE
. AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE spare parts for trucks and trailers
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG
NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKY/1bI

Applicazioni / Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to Rif. Emmerre

— Disco freno/ Brake disc | 1709060 | 960200
— Esterno/ External @ mm.330

— Interno/ Internal ® mm.150

— Altezza fascia / Height band mm.119
— Spessore / Thickness mm.34

— 18 fori / Holes

— Fascia autoventilata / Self-ventilated
band

— Interasse tra fori / Wheelbase
between holes mm.175

— Omologazione E11 / Homologation
E11:E11 90R-02C01047/21145

DAF LF serie E6

Assali BPW Axle 9—10—12 Ton Serie | —Tamburo freno / Brake drum | 0310990030 | 932820
KH—-KR-19"%2 — Interno/ Internal ® mm.360
Sistema ECO MAXX — ECO PLUS —  — Altezza fascia / Height band mm.206
ECO PLUS 2 System — Altezza totale / Total height mm.260
— Diametro mozzo / Bare hub mm.230
— Interasse tra fori / Wheelbase
between holes mm.275
— Fori / Holes: 8
— Fori / Holes @ : mm.23

Assali BPW Axle 9—10—12 Ton | —Mozzo ruota Technobrake/ Techno- | 0327246250 | 931495
Serie KH-KR—19"%2 brake hub

Sistema ECO MAXX — ECO PLUS — —Senza Cuscinetti / Without bearings

ECO PLUS 2 System

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo 74
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



EMME DDE AGGIUNTE ALLE LINEE

IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE
spare parts for trucks and trailers AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG

NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKY/bI

Rif. Emmerre Adattabile a / Adaptable to Dettagli / Detail Applicazioni / Applications
931169 | 7185512 | —Ruota fonica ABS / ABS ring Iveco DAILY Citys Autobus
99432877 —@ 74x107 mm. (52 2) Iveco DAILY |
503644799 Iveco DAILY Il

Iveco DAILY llI
Iveco DAILY IV
Iveco DAILY V

Iveco DAILY VI

931167 l 9433340115 | —Ruota fonica ABS / ABS ring | Mercedes Actros
—@ 140x178X14,5 mm. (100 2) Mercedes Antos

Mercedes Arocs

Mercedes Axor

Mercedes Econic

931217 | 21221064 | —Ruota fonica ABS / ABS ring | Assali ROR Axle 9 TON
—@ 150x175X12,5 mm. (100 2) serie TE9000

75 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly




AGGIUNTE ALLE LINEE

IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE
. AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG
NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

HOBbIE APTUKY/1bI
Applicazioni / Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to Rif. Emmerre
Volvo BUS 9/11/12/13 | —Ruota fonica ABS / ABS ring | 22537018 | 931166
Volvo BUS B 5/6/7/8 —0 136x164x7 mm. (100 2) 7422537018
Volvo F/FL6
Volvo FH/FM/FMX/NHA/M
Renault MIDLUM DXi 5/7
Renault PREMIUM Il TR/PR/DXi 7
Renault KERAX DXi 13
Renault MAGNUM DXi 12/13
Volvo BUS 9/11/12/13 | —Ruota fonica ABS / ABS ring | 8156339 | 931171
Volvo F/FL6 —0 166x169,4x15 mm. (100 2) 22701344
Volvo F/FL/FM7 7422701344
Volvo FH/FM/FMX/NH 7408156339

Renault PREMIUM Il TR/PR/C

I||I__‘_______ _ I!rrl
inggageett!

Mercedes Actros

Mercedes Actros MP4—MP5 —Assale anteriore /Front Axle
Mercedes Antos

Mercedes Arocs

Mercedes Econic

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le ca:

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Setti

—Serie pastiglie freno / Brake pads | 0084206420
0084206320
WVA29315

| 960656E11

se costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

76

mo Torinese TO ltaly




EMM.E DQE AGGIUNTE ALLE LINEE
IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE
spare parts for trucks and trailers AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE

ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG
NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKY/bI

Rif. Emmerre Adattabile a / Adaptable to Dettagli / Detail Applicazioni / Applications
954422 | 1286342 | —Tirante sterzo / Tie rod DAF F 75/85/95
0275962 —Lunghezza / Lenght mm.1686 DAF 75/85 CF
—Assale anteriore /Front Axle DAF 95 XF

954424 l 22159765 | —Tirante sterzo / Tie rod | Volvo FM, FH
21367010 —Lunghezza / Lenght mm.1818 Renault TRUCK

7422159765 —Assale anteriore /Front Axle
7421367010

990527 l 41221035 | —Leva devioguida /Steering | Astra HD8

5801781394 column switch leve Astra HD9

Irisbus ARWAY

Irisbus EURORIDER

Irisbus CITY CLASS

Iveco EUROSTAR

Iveco EUROTECH

Iveco EUROTRAKKER

Iveco STRALIS

Iveco TRAKKER

77 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly




AGGIUNTE ALLE LINEE
IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE El u ‘E QEE
. AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE spare parts for trucks and trailers
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG

NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKY/1bI

Applicazioni / Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to Rif. Emmerre
Iveco DAILY 35 | —Traversa sospensione anteriore | 504332787 | 908187
Iveco DAILY 40 Suspension cross bar 500327470
Iveco DAILY 50C13 504229254
Iveco DAILY 35 | —Traversa sospensione anteriore | 5801564214 | 908188
Iveco DAILY 40 Suspension cross bar
Mercedes Assale TE/TZ 4/8 Axle | —Kit revisione sospensione — 1 lato | 9463900250 | 908191
Mercedes Assale TE/TZ 5/8 Axle Suspension revision kit - 1 side

—Silentblock @ interno: 32mm

Silentblock @ internal: 32mm

—Silentblock @ esterno: 158mm

Silentblock @ External: 158mm

-Lunghezza/Lenght : 114,0mm

| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo 78

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



EMM.E DQE AGGIUNTE ALLE LINEE

IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE
spare parts for trucks and trailers AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG

NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKVY/1bI
Rif. Emmerre Adattabile a / Adaptable to Dettagli / Detail Applicazioni / Applications
908192 | MPBK041K | —Kit revisione sospensione — 1 lato Assali ROR Axle Euroflex

Suspension revision kit - 1 side
—Silentblock @ interno: 24,5mm
Silentblock @ internal: 24,5mm
—Silentblock @ esterno: 150mm
Silentblock @ External: 150mm
-Lunghezza/l enght : 120mm

908189 l 4177302800 | —Kit revisione sospensione — 1 lato | Assali SAF Axle Intradisc Evolution VO
Suspension revision kit - 1 side  Assali SAF Axle Intradisc Evolution VU
—Silentblock @ interno: 31,5mm  Assali SAF Axle Intradisc Plus Mega IU
Silentblock @ internal: 31,5mm Assali SAF Axle Intradisk Plus 10
—Silentblock @ esterno: 155mm Assali SAF Axle Intradisk Plus IU
Silentblock @ External: 155mm
-Lunghezza/Lenght : 114,0mm

908190 l 4177302600 | —Kit revisione sospensione — 1 lato | Assali SAF Axle Intradisc Plus PO
Suspension revision kit - 1 side Assali SAF Axle Intradisc Plus PU

—Silentblock @ interno: 31,5mm Assali SAF Axle Intraax X0

Silentblock @ internal: 31,5mm Assali SAF Axle Intraax XU

—Silentblock @ esterno: 152mm
Silentblock @ External: 152mm
-Lunghezza/Lenght : 171,0mm

79 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



AGGIUNTE ALLE LINEE
IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE El u ‘E DQE
. AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE spare parts for trucks and trailers
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG

NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKY/bI
Applicazioni / Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to Rif. Emmerre
Renault Magnum DXi 12/13 | —Serbatoio compensazione acqua | 7421239787 | 906987
Water tank
\
\‘\.
Scania P.G.R.T. series | —Pompa alzacabina / Tipping over | 1794906 | 975177
cabin pump
Iveco DAILY C17 My 2006 | —Supporto motore / Engine support | 504074159 | 100160
503646019
I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo 80

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



EMM.E DQE AGGIUNTE ALLE LINEE

IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE
spare parts for trucks and trailers AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG

NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKVY/1bI

Rif. Emmerre Adattabile a / Adaptable to Dettagli / Detail Applicazioni / Applications
990122 | 504375360 | —Scambiatore di calore / Heat Iveco DAILY Il
5801548657 exchanger Iveco DAILY IV

5801630223
990123 | 5801555580 | —Scambiatore di calore / Heat | Fiat DUCATO
5801630224 exchanger Iveco DAILY V
Iveco DAILY VI
990124 l 504078695 | —Scambiatore di calore / Heat | Fiat Ducato
5801845333 exchanger Iveco Daily CITYS Autobus
Iveco DAILY Il
Iveco DAILY lll
Iveco DAILY IV
Iveco DAILY V
Iveco DAILY VI

81 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly




AGGIUNTE ALLE LINEE
IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE El u ‘E DQE
. AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE spare parts for trucks and trailers
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG

NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKVY/bI
Applicazioni / Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to Rif. Emmerre
Iveco DAILY | —Tassello attacco inferiore radiatore | 93826649 | 103616
Iveco NEW DAILY 96 Rubber radiator lower support 93826483
Iveco DAILY IV | —Motorino avviamento / Starter | 69502571 | 990184
Iveco ECODAILY 504201467
Iveco DAILY V 504086888
Iveco DAILY VI 500307724
Renault MASTER 5001849990
Renault MASCOTT 7700377051
Iveco DAILY Ill | —Blocchetto accensione / Starter | 2996076 | 990530
Iveco DAILY IV Autobus 35514G lock
Iveco DAILY IV
Iveco DAILY V

FLAY

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo 82
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

Rif. Emmerre Adattabile a / Adaptable to
906024 | 504382373 |

AGGIUNTE ALLE LINEE

IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE
AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG
NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKVY/1bI
Dettagli / Detail Applicazioni / Applications
—Sensore pressione carburante Iveco DAILY VI
Fuel pressure sensor

Copyright © Emmerre sr|

906025 | 42536684 | —Sensore filtro gasolio / Fuel | Iveco DAILY 2000 C11
42570550 filter sensor Iveco EUROCARGO
906026 ! 500348943 | —Sensore filtro gasolio / Fuel | Iveco EUROCARGO
filter sensor Iveco EUROTECH
Iveco EUROSTAR
Iveco STRALIS
83 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

| - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



AGGIUNTE ALLE LINEE
IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE El u ‘E DQE
. AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE spare parts for trucks and trailers
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG

NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKY/bI

Applicazioni / Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to Rif. Emmerre
Iveco DAILY IV | —Sensore pressione aria aspirazione | 504369148 | 906029
Iveco ECODAILY Aspiration air pressure sensor 504245257

Iveco DAILY V 1611432480

Iveco DAILY VI

Fiat DUCATO

250/251/252/254/290/295

Peugeot BOXER 3

Citroen JUMPER Il

Iveco DAILY IV | —Pompa carburante / Fuel pump | 504125595 | 990129
Iveco DAILY V —Elettrica / Electrical 500026787

Iveco DAILY 40 | —Puleggia elettromagnetica | 504092014 | 901391
Iveco DAILY 50.12 Electromagnetic pulley 503645063

Iveco EUROCARGO MY2008

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo 84

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly




EMMERRE

spare parts for trucks and trailers

AGGIUNTE ALLE LINEE

IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE
AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG
NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKVY/1bI
Rif. Emmerre Adattabile a / Adaptable to Dettagli / Detail Applicazioni / Applications
901392 | 500358310 | —Puleggia elettromagnetica Iveco DAILY Il
503644435 Electromagnetic pulley Iveco DAILY Il
901394 l 500305942 | —Puleggia elettromagnetica | Iveco DAILY Il
503645534 Electromagnetic pulley
99461497

Copyright © Emmerre sr|

—Puleggia ventilatore / Pulley fan | Astra HD8

500379570
500379568 Astra HD9
500335287 Iveco STRALIS
Iveco TRAKKER
85 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

| - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



AGGIUNTE ALLE LINEE
IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE El u ‘E DQE
. AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE spare parts for trucks and trailers
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG

NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKY/1bI
Applicazioni / Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to Rif. Emmerre
Iveco STRALIS | —Servofrizione / Servo clutch | 5801446200 | 908921
5801313365
Iveco EUROCARGO TECTOR | —Servofrizione / Servo clutch | 5801317171 | 908922
504084986
Iveco EUROCARGO Il | —Servoftizione / Servo clutch | 5801574722 | 908923
5801317166
504143812
I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo 86

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



EMM.E DQE AGGIUNTE ALLE LINEE
IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE
spare parts for trucks and trailers AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE

ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG
NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKVY/IbI
Rif. Emmerre Adattabile a / Adaptable to Dettagli / Detail Applicazioni / Applications
913697 | 5801283904 | —Supporto leva marce / Gear lever Iveco DAILY CITYS Autobus
support Iveco DAILY Il
—6 velocita / 6 speed Iveco DAILY IV Autobus 35514G
Iveco DAILY IV
Iveco DAILY V
Iveco DAILY VI
913016 | 7175682 | —Coperchio differenziale | Iveco TURBODAILY 59.11/59.12
Differential cover Iveco DAILY 65C18
Iveco DAILY 70C21
913023 | 7185701 | —Coperchio differenziale | Iveco DAILY IV Autobus 35S14G
Differential cover Iveco DAILY IV
Iveco DAILY V
Iveco DAILY VI
87 | rifgrimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



AGGIUNTE ALLE LINEE
IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE El u ‘E QQE
. AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE spare parts for trucks and trailers
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG

NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKVY/bI
Applicazioni / Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to Rif. Emmerre
Iveco DAILY IlI | —Interruttore alzacristallo sinistro | 500321137 | 906299
Window switch left side
Iveco DAILY Il | —Interruttore alzacristallo destro | 5801304492 | 906300
Iveco DAILY IV Autobus 35S14G Window switch right side 69500479
Iveco DAILY IV
Iveco DAILY V
Iveco DAILY IlI | —Interruttore alzacristallo sinistro | 5801304491 | 906301
Iveco DAILY IV Autobus 35514G Window switch left side 69500478
Iveco DAILY IV
Iveco DAILY V
| riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo 88

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



EMM.E DQE AGGIUNTE ALLE LINEE

IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE
spare parts for trucks and trailers AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG

NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKVY/IbI

Rif. Emmerre Adattabile a / Adaptable to Dettagli / Detail Applicazioni / Applications
906302 | 5801304490 | —Interruttore alzacristallo sinistro Iveco DAILY IlI
69500480 Window switch left side Iveco DAILY IV Autobus 35S14G
Iveco DAILY IV
Iveco DAILY V
103697 | 0203169000 | —Boccola balestra/ Silentblock | Assali BPW Axle 0—SL—AL—AL—AL2
—@ interno: 30mm /internal: 30mm Assali ROR Axle FLEXLAIR
—@ esterno: 57mm /External: 57mm 9000 — 11000
-Lunghezza/L enght : 102mm Bartoletti
Cardi
Viberti
Piacenza
100979 | 21225103 | —Boccola balestra | Assali ROR Axle Flexlite
Silentblock XL9000—XL9000L—XL9000H
—@ interno: 24mm /internal: 24mm XL9000HL

—@ esterno: 60mm /External: 60mm

-Lunghezza/lLenght : 80mm

89 I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



AGGIUNTE ALLE LINEE
IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE El u ‘E DQE
. AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE spare parts for trucks and trailers
ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG

NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKY/bI
Applicazioni / Applications Dettagli / Detail Adattabile a / Adaptable to Rif. Emmerre
Iveco CURSOR 11/13 | —Termostato (corpo) | 5801544285 | 907564
Thermostat body 84°C.

Iveco DAILY MY06 | —Termostato (corpo) | 504150562 | 906963
Iveco DAILY MY12 Thermostat body 79°C.
Iveco DAILY MY06 | _Termostato (corpo) | 504084365 | 906964
Thermostat body 79°C.
I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo 90

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly



EMM.E DQE AGGIUNTE ALLE LINEE
IN ADDITION TO EMMERRE CATALOGUE
spare parts for trucks and trailers AJOUT AU CATALOGUE EMMERRE

ZUSATZLICH ZUM EMMERRE KATALOG
NUEVOS ITEMS DEL CATALOGO GENERAL

HOBbIE APTUKY/1bI
Rif. Emmerre Adattabile a / Adaptable to Dettagli / Detail Applicazioni / Applications
906970 | 504017209 | —Termostato (corpo) Iveco DAILY Il
; Thermostat body 82°C. Iveco DAILY Il
990127 | 504264089 | —Valvola EGR | Fiat DUCATO
504105594 EGR valve Iveco DAILY Ili
504345917 Iveco DAILY IV
990119 | 5801259650 | —Valvola EGR | IVECO DAILY 2006/2011
500028275 EGR valve

42558071

]|

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo
The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO ltaly




CROSS REFERENCE CILINDRI FRENO

BRAKE CHAMBERS CROSS REFERENCE LISTS

LISTE DES CORRESPONDANCES DES CYLINDRES DE FREIN
ENTSPRECHENDE NUMMER — BREMSZYLINDER REFERENZLISTE
LISTADO DE CRUCE DE REFERENCIAS DE CAMARAS DE FRENO
TOPMO3HbIE KAMEPbI KPOCC JIUCT

GRANE PARTO WANUFPACTUREAR

TECHNO'
—BRAKE =



EMIERRE | Nore

rertfo




ORDINAMENTO DA COD. OE A COD. EMMERRE - FROM OE REF. TO EMMERRE REF.

Lista Adattabili a/To Fit ASTRA 0544420010 | 968035 16 0834484 | 968003 | 15,21,40,52
167957 | 968012 13, 26 0544420040 | 968035 16 0867215 | 968027 53
185905 | 968010 13,25 0544420100 | 968035 16 0867227 | 968069 37

98167957 | 968012 13,26 0544420110 | 968035 16 0867779 | 968068 37
98185905 | 968010 13,25 0544421010 | 968037 17, 49 0878205 | 968045 18
98194985 | 968011 13, 26 0544421040 | 968037 17,49 0878206 | 968046 | 18,3649
0544421110 | 968037 17,49 0878283 | 968035 16
0203272700 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0544430010 | 968043 17 0882224 | 968036 16
0203272900 | 968003 | 15,21,40,52 | | 0544430020 | 968043 17 0883258 | 968037 17, 49
0203273100 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0544432010 | 968044 | 17,35 49 0892757 | 968031 33
0203273200 | 968002 | 14,21,33,52 | | 0544432020 | 968044 | 17,35 49 0892758 | 968031 33
0203273900 | 968035 16 0544433010 | 968045 18 0905270 | 968033 53
0203275000 | 968045 18 0544433020 | 968045 18 0005273 | 968034 23
0203275100 | 968046 | 18,36, 49 0544434010 | 968046 | 18,36, 49 0905276 | 968036 16
0203275400 | 968068 37 0544434020 | 968046 | 18,36, 49 0905304 | 968084 19
0203275500 | 968069 37 0544436010 | 968047 | 18,36, 50 0005514 | 968064 46
0203276800 | 968043 17 0544436020 | 968047 | 18,36, 50 0906092 | 968056 43
0203276900 | 968043 17 0544438010 | 968087 20 1206980 | 968031 33
0203277000 | 968044 | 17,35, 49 0544438020 | 968087 20 1206981 | 968031 33
0203277100 | 968044 | 17,3549 0544440010 | 968083 19, 51 1270262 | 968031 33
0203277200 | 968045 18 0544440013 | 968048 50 1270263 | 968031 33
0203277300 | 968045 18 0544440020 | 968083 19, 51 1305170 | 968031 33
0203277400 | 968046 | 18,36, 49 0544440023 | 968048 50 1325351 | 968037 17, 49
0203277500 | 968046 | 18,36, 49 0544442010 | 968084 19 1325352 | 968035 16
0203277800 | 968047 | 18,36, 50 0544442020 | 968084 19 1360929 | 968079 24,39
0203277900 | 968047 | 18,36, 50 0544444010 | 968085 20, 51 1365122 | 968079 24,39
0203278600 | 968068 37 0544444013 | 968049 50 1392250 | 968042 23
0203278700 | 968068 37 0544444020 | 968085 20, 51 1402387 | 968071 2
0203278800 | 968069 37 0544444023 | 968049 50 1402481 | 968071 2
0203278900 | 968069 37 0544446010 | 968086 20 1402533 | 968042 23
0203362000 | 968002 | 14,21,33,52 1408881 | 968042 23
0500100050 | 968050 19, 51 0374781 | 968031 33 1487296 | 968027 53
0500100060 | 968050 19, 51 0374782 | 968031 33 1489043 | 968064 46
0544410370 | 968007 15 0646827 | 968031 33 1489884 | 968040 #
0544412010 | 968000 | 14,33, 40 0646828 | 968031 33 1489885 | 968040 #
0544413010 | 968001 | 14,21,33,52 0705707 | 968003 | 15,21,40, 52 1489886 | 968041 #
0544414010 | 968002 | 14,21,33,52 0721180 | 968001 | 14,21,33,52 1489887 | 968041 M
0544415010 | 968006 | 15,22,3553,55 | | 0735929 | 968001 | 14,21,33,52 1501927 | 968070 38
0544415100 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0745398 | 968001 | 14,21 33,52 1504921R | 968031 33
0544415110 | 968006 | 15,22, 35,53, 55 0752353 968031 33 1504960R | 968031 33
0544416010 | 968003 | 15,2140, 52 0752354 | 968031 33 1504993R | 968030 40
0544416100 | 968003 | 15,2140, 52 0834481 | 968001 | 14,21,33,52 1505025 | 968000 | 14,33, 40
0544416110 | 968003 | 15,21, 40, 52 0834482 | 968002 | 14,21,33,52 1505241 | 968044 |  17,35,49
0544419010 | 968036 16 0834483 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 1505243 | 968045 18

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



1505244 | 968043 17 1524581 | 968073 38 41211460 | 968047 |  18,36,50
1505436 | 968065 34 1526609 | 968077 54 41285070 | 968102 32
1505437 | 968067 34 1527175 | 968069 37 41285071 | 968101 32
1505439 | 968074 38 1527208 | 968069 37 41285072 | 968076 31
1505443 | 968078 39 1527254 | 968081 56 41285073 | 968075 31
1505446 | 968070 38 1527386 | 968069 37 41285147 | 968018 28
1505447 | 968068 37 1606882R | 968031 33 41285149 | 968021 29
1505448 | 968069 37 1640558 | 968071 24 41285150 | 968021 29
1505449 | 968066 36 1640559 | 968071 24 41285153 | 968022 29
1505468R | 968028 23 1665769 | 968031 33 42030594 | 968013 26
1506228 | 968066 36 1686001 | 968079 24,39 42030595 | 968013 26
1506272 | 968099 37 1686002 | 968079 24,39 42030775 | 968013 26
1506394k | 968029 55 BBU5929 | 968000 |  14,33,40 42040215 | 968013 26
1506395 | 968031 33 BBU5930 | 968001 | 14,21,33,52 42052855 | 968013 26
1506402 | 968068 37 BBUS931 | 968002 | 14,21,33 52 42071450 | 968013 2
1506563 | 968030 40 BBU5932 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 42072532 | 968013 26
1506563k | 968030 40 BBU5933 | 968003 | 15,21,40,52 42072536 | 968013 26
1506681 | 968074 38 PRA982 | 968001 | 14,2133 52 42126941 | 968009 25
1506761 | 968028 23 4462022 | 968008 25, 55
1517483R | 968029 55 120331101 | 968001 | 14,21,33,52 4462759 | 968009 25
1517953 | 968008 25, 55 123120002 | 968000 | 14,33, 40 4462795 | 968009 25
1517954 | 968046 | 18,36, 49 123160001 | 968001 | 14,21,33,52 4463891 | 968009 25
1517956 | 968047 |  18,36,50 125160001 | 968044 |  17,35,49 4464432 | 968009 25
1518149 | 968031 33 1351624004 | 968083 19, 51 4464477 | 968008 25,55
1518151 | 968025 22 1352024003 | 968085 20, 51 4464483 | 968009 25
1518162 | 968069 37 1352024004 | 968085 20, 51 4676322 | 968002 | 14,21,33,52
1518163 | 968099 37 346022001 | 968026 22 4713104 | 968008 25,55
1518302R | 968031 33 346186001 | 968084 19 4713105 | 968009 25
1518313 | 968026 22 346187001 | 968085 20, 51 4724488 | 968008 25, 55
1518313R | 968026 22 42593163 | 968050 19, 51 4724489 | 968009 25
1518654 | 968013 26 4759058 | 968013 2
1518655 | 968013 26 167957 | 968012 13, 26 4759085 | 968013 26
1519118R | 968031 33 185905 | 968010 13, 25 4760117 | 968002 | 14,21,33,52
1519164 | 968031 33 2520047 | 968008 25, 55 4778468 | 968013 2
1519165 | 968031 33 41001830 | 968021 29 4835041 | 968014 27
1519183 | 968031 33 41006333 | 968015 27 4835042 | 968017 28
1519187 | 968029 55 41009146 | 968015 27 4842678 | 968039 31
1519189 | 968074 38 41013260 | 968019 28 4842679 | 968038 30
1519190 | 968073 38 41015818 | 968016 27 500037056 | 968034 23
1519378 | 968078 39 41028263 | 968015 27 500037061 | 968035 16
1519442 | 968074 38 41031955 | 968042 23 500037066 | 968033 53
1519444 | 968029 55 41211031 | 968042 23 500037067 | 968036 16
1520970 968047 18, 36, 50 41211078 968022 29 500590336 968047 18, 36, 50
1520994 | 968043 17 41211359 | 968020 29 504191315 | 968039 31
1523676 | 968067 34 41211446 | 968042 23 504191316 | 968038 30
1523960 | 968067 34 #M211447 | 968042 23 5801779566 | 968022 29

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



5801779567 | 968022 29 BS3402 | 968046 |  18,36,49 BX7611 | 968037 17, 49
61598729 | 968008 25, 55 BS3404 | 968046 | 18,3649 BX9400 | 968026 2
8137483 | 968024 30 BS3502 | 968047 |  18,36,50 BX9517 | 968027 53
8137768 | 968016 27 BS3509 | 968047 |  18,36,50 BX9538 | 968029 55
8169240 | 968023 30 BS3532 | 968047 |  18,36,50 BY7206 | 968013 26
8169241 | 968024 30 BS7303 | 968083 19, 51 BY7221 | 968013 26
8180480 | 968024 30 BS7304 | 968083 19, 51 BY7226 | 968013 26
8189491 | 968016 27 BS7309 | 968083 19, 51 BY9205 | 968014 27
8180492 | 968023 30 BS7312 | 968083 19, 51 BY9225 | 968013 26
8189495 | 968016 27 BS7356 | 968084 19 BY9236 | 968013 26
92900312 | 968009 25 BS7756 | 968084 19 BY9251 | 968017 28
98167957 | 968012 13,26 BS8460 | 968071 24 BY9260 | 968019 28
98185905 | 968010 13,25 BS8461 | 968071 24 BY9276 | 968020 29
98194985 | 968011 13,26 BS8500 | 968082 54 BY9278 | 968021 29
98403027 | 968014 27 BS8501 | 968082 54 BY9292 | 968019 28
98403526 | 968039 31 BS8519 | 968072 54 BY9303 | 968021 29
98403527 | 968038 30 BS8520 | 968079 24,39 BY9305 | 968018 28
98412993 | 968018 28 BS8521 | 968079 24,39 BY9328 | 968022 29
98428930 | 968017 28 BS9304 | 968069 37 BY9346 | 968022 29
98446217 | 968013 26 BS9305 | 968069 37 BY9347 | 968022 29
98446265 | 968013 26 BS9308 | 968070 38 BY9350 | 968023 30
99446609 | 968014 27 BS9354 | 968102 32 BY9351 | 968023 30
99446701 | 968017 28 BS9355 | 968101 32 BY9370 | 968018 28
90446702 | 968018 28 BS9397 | 968068 37 BY9400 | 968024 30
99474408 | 968102 32 BS9404 | 968073 38 BY9401 | 968024 30
99474409 | 968076 31 BS9421 | 968076 31 BY9451 | 968015 27
99482723 | 968075 31 BS9424 | 968075 31 BY9452 | 968015 27
90482725 | 968101 32 BS9488 | 968071 24 BY9500 | 968016 27
U493000716 | 968008 25, 55 BS9489 | 968071 24 BY9501 | 968016 27
BSO510 | 968072 54 BZ3106 | 968008 25, 55
1186753 | 968039 31 BS9520 | 968080 39 Bz3217 | 968009 25
1186754 | 968038 30 BT4800 | 968102 32 Bz3261 | 968000 | 14,3340
BFM121BK | 968013 26 BT4801 | 968101 32 BZ3268 | 968000 | 14,33,40
BFM121BY | 968014 27 BT5800 | 968076 31 Bz3370 | 968001 | 14,21,33,52
BFM122BK | 968013 26 BT5801 | 968075 31 Bz3374 | 968001 | 14,21,33,52
BS2427 | 968046 | 18,36, 49 BX3419 | 968002 | 14,2133, 52 Bz7311 | 968025 2
BS2428 | 968046 |  18,36,49 BX3538 | 968006 | 15,22, 35,53, 55 Bz7354 | 968025 2
BS2504 | 968047 |  18,36,50 BX3607 | 968003 | 15,21,40,52 BZ7536 | 968027 53
BS3201 | 968042 23 BX7401 | 968033 53 Bz7652 | 968031 33
BS3202 | 968042 23 BX7406 | 968036 16 DPA5001 | 968039 31
BS3204 | 968042 23 BX7408 | 968036 16 DPAGIOT | 968038 30
BS3207 | 968042 23 BX7414 | 968033 53 EF120P | 968009 25
BS3213 | 968042 23 BX7515 | 968035 16 EF161CY | 968011 13,26
BS3251 | 968043 17 BX7516 | 968034 23 EF161DY | 968010 13,25
BS3300 | 968044 | 17,3549 BX7523 | 968035 16 EF24IMY | 968012 13,26
BS3350 | 968045 18 BX7525 | 968035 16 EF90AB | 968008 25, 55

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo n

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



158477 | 968008 | 25,55 I39355F | 968083 | 19,51 K100421N00 | 968022 29
173649 968025 22 1139575F 968071 24 K100422N00 | 968022 29
90921 | 968013 26 139576F | 968071 24 K159125N50 | 968046 | 18,36, 49
198822 | 968023 30 I39614F | 968072 54 K159126N50 | 968046 | 18,36, 49
198823 | 968024 30 1139920FNO0 | 968079 | 24,39 K159937N00 | 968083 | 19,51
198825 | 968016 27 I39930FNO0 | 968079 | 24,39 K159938N00 | 968083 | 19,5
14535 | 968044 |  17,35,49 K001057 | 968020 29 K159930B90 | 968083 | 19,51
15229 | 968045 18 k001963 | 968084 19 K159939N00 | 968083 | 19,51
6159 | 968023 30 K002420 | 968047 | 18,36,50 | | K159930N14 | 968083 | 19,51
6160 | 968024 30 KO02556 | 968047 | 18,3550 | | K159940N00 | 968083 | 19,51
117468 | 968014 27 K002855N00 | 968069 37 K209971N00 | 968029 55
7472 | 968017 28 K002859N00 | 968070 38 SEB01288 | 968034 23
117755 | 968015 27 K003865000 | 968013 26
17756 | 968016 27 K006507N00 | 968042 23 81504106575 | 968067 34
118209 | 968047 | 18,36,50 K007138N00 | 968071 24 81504106576 | 968067 34
18692 | 968015 27 K007139N00 | 968071 24 81504106577 | 968067 34
9750 | 968019 28 k008766 | 968042 23 81504106578 | 968067 34
130616 | 968046 | 18,36,49 k008768 | 968042 23 81504106579 | 968067 34
30618 | 968047 |  18,36,50 Koo9968 | 968102 32 81504106580 | 968067 34
130619 | 968069 37 k009969 | 968101 32 81504106631 | 968029 55
131098 | 968046 |  18,36,49 k009970 | 968076 3t 81504106641 | 968067 34
131227 | 968068 37 k009971 | 968075 3t 81504106642 | 968065 34
1131407000 | 968073 38 k011996 | 968018 28 81504106643 | 968065 34
131782 | 968043 1 k014026 | 968018 28 81504106644 | 968065 34
331984 | 968001 | 14,21,33,52 k014028 | 968021 29 81504106645 | 968065 34
I33441A | 968006 |15,22,35,53,55 | | K014020 | 968021 29 81504106646 | 968065 34
33457A | 968001 | 14,21,33,52 k014032 | 968022 29 81504106663 | 968065 34
I33481A | 968002 | 14,21,33,52 | | Koi7119No0 | 968082 54 81504106664 | 968065 34
I33485A | 968006 | 15,22,35,53,55 | | KOI7120 | 968082 54 81504106675 | 968031 33
I33488A | 968003 | 15.21,40,52 | | K018094N00 | 968072 54 81504106676 | 968031 33
1133679000 | 968072 54 K026893N00 | 968083 | 19,51 81504106677 | 968031 33
I33782A | 968002 | 14213352 | [ K026894N00 | 968083 | 19,51 81504106679 | 968031 33
I33783A | 968006 | 15,22,35,53,55 | | K026905N00 | 968084 19 81504106680 | 968031 33
133999 | 968102 32 K028253N00 | 968039 3t 81504109575 | 968067 34
34000 | 968076 31 K028254N00 | 968038 30 81504109576 | 968067 34
34184 | 968101 32 K031732N00 | 968036 16 81504109643 | 968065 34
34185 | 968075 31 KO31736N00 | 968033 53 81504109644 | 968065 34
34388 | 968080 39 KO31738N00_| 968034 23 81511016076 | 968002 | 14,2133 52
34689 | 968015 27 KO31739N00 | 968035 16 81511016077 | 968002 | 14,2133 52
36944 | 968035 16 KO31740N00 | 968035 16 81511016078 | 968002 | 14,2133, 52
36946 | 968035 16 K031744N00 | 968037 | 17,49 81511016079 | 968002 | 14,2133 52
37861 | 968042 23 K037970N00 | 968035 16 81511016080 | 968006 | 15,22, 35,53, 55
I38119F | 968083 | 19,51 K037983N00 | 968033 53 81511016081 | 968006 | 15, 22,35, 53, 55
1138400F | 968042 23 K047835N00_| 968033 53 81511016082 | 968006 | 15,22, 35,53, 55
I38524F | 968083 | 19,51 K090760N00 | 968013 26 81511016083 | 968006 | 15,22, 35,53, 55
139193F | 968042 23 K100420N00 | 968019 28 81511016105 | 968006 | 15, 22,35, 53, 55

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



81511016111 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0014200224 | 968001 | 14,21,33,52 || 0154205518 | 968066 36
81511016115 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0014200624 | 968001 | 14,21,33,52 || 0154205618 | 968099 37
81511016172 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0014200824 | 968001 | 14,21,33,52 || 0154206218 | 968069 37
81511016173 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0014200924 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0154206318 | 968069 37
81511016174 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0014203524 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0154207518 | 968073 38
81511016175 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0014203624 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0154207618 | 968073 38
81511016198 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0014203724 | 968006 |15,22,35,53,55 | | 0154208018 | 968069 37
81511016199 | 968002 | 14,21,33,52 | | 0014203824 | 968006 |15,22,35,53,55 | | 0154208118 | 968069 37
81511016203 | 968000 | 14,33, 40 0014203924 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0154208518 | 968073 38
81511016207 | 968000 | 14,33, 40 0014206224 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0154208618 | 968073 38
81511016211 | 968000 | 14,33, 40 0014206324 | 968001 | 14,21,33,52 || 0154209218 | 968078 39
81511016216 | 968000 | 14,33, 40 0014206724 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0154209318 | 968078 39
81511016221 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0014206824 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0154200818 | 968078 39
81511016222 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0014207424 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0164200418 | 968031 33
81511016223 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0024206518 | 968002 | 14,21,33,52 || 0174208818 | 968068 37
81511016225 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0034201324 | 968001 | 14,21,33,52 || 0174208918 | 968068 37
81511016249 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0044208618 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0174209518 | 968066 36
81511016260 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0044208718 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0174209618 | 968099 37
81511016266 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0054207518 | 968001 | 14,21,33,52 || 0194205218 | 968070 38
81511019076 | 968002 | 14,21,33,52 | | 0064201118 | 968025 22 0194205318 | 968070 38
81511019105 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0064201618 | 968006 |15,22,35,53,55 | | 0194205418 | 968074 38
81511019203 | 968000 | 14,33, 40 0064201718 | 968006 | 15,22, 35,53,55 | | 0194205518 | 968074 38
81511019249 | 968001 | 14,21,33.52 | | 0064202718 | 968001 | 14,21,33,52 || 0194205618 | 968078 39
81511019270 | 968008 25, 55 0064203918 | 968025 22 0194205718 | 968078 39
85504106002 | 968027 53 0064205224 | 968044 | 17,35, 49 0194205818 | 968069 37
N1011015187 | 968009 25 0064205618 | 968025 22 0194205918 | 968069 37
N2504016042 | 968064 46 0074200018 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0194206218 | 968070 38
N2504016043 | 968063 45 0074200118 | 968001 | 14,21,33,52 || 0194206318 | 968070 38
N2504016050 | 968051 # 0074201224 | 968046 | 18,36, 49 0194206418 | 968074 38
N2504016051 | 968052 42 0074201424 | 968047 | 18,36, 50 0194206518 | 968074 38
N2504016053 | 968054 42 0074203624 | 968083 19, 51 0194206618 | 968078 39
N2504016063 | 968046 | 18,36, 49 0124207118 | 968026 22 0194208018 | 968029 55
N2504016065 | 968056 43 0134206418 | 968031 33 0194208518 | 968031 33
N2504016066 | 968055 43 0134206618 | 968031 33 0194295218 | 968070 38
N2504019102 | 968031 33 0154201518 | 968068 37 0194295318 | 968070 38

N2504019109 | 968028 23 0154201618 | 968068 37 0204203018 | 968079 24,39
76046330002 | 968066 36 0154203318 | 968070 38 0204203118 | 968066 36
76046340002 | 968099 37 0154203418 | 968070 38 0204203218 | 968099 37
76046390002 | 968030 40 0154204018 | 968070 38 0204203318 | 968073 38
0154204118 | 968070 38 0204203418 | 968073 38
0004207424 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0154204313 | 968074 38 0204204918 | 968073 38
0004207524 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0154204418 | 968074 38 0204205018 | 968073 38
0004208024 | 968003 | 15,21,40,52 | | 0154204618 | 968074 38 0204205918 | 968069 37
0004209124 | 968006 | 15,22, 35,53,55 | | 0154204718 | 968074 38 0204206018 | 968069 37
0004209224 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 0154204918 | 968079 24,39 0204206518 | 968069 37
0004209924 | 968001 | 14,21,33,52 | | 0154205318 | 968079 24,39 0204206618 | 968069 37

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



0204207118 | 968068 37 7010012 | 968000 | 14,3340 5430053317 | 968000 |  14,33,40
0204207218 | 968068 37 7010016 | 968001 | 14,21,33,52 || 7421073708 | 968067 34
0214206518 | 968069 37 7010020 | 968002 | 14,21,33,52 7421073710 | 968067 34
0214206618 | 968069 37 7010024 | 968006 | 15,22, 35,53,55 | | 7424490232 | 968089 47
0214207518 | 968069 37 7010030 | 968003 | 15,21,40,52 || 7424490233 | 968088 a7
0214207618 | 968069 37 70216300 | 968031 33 7424490234 | 968091 48
0214209718 | 968073 38 80220100 | 968006 | 15,22, 35,53,55 | | 7424490235 | 968090 &7
0214209818 | 968073 38 80238100 | 968009 25 7424490236 | 968093 48
6984203721 | 968002 | 14,21,33,52 | | 81504106575 | 968067 34 7424490237 | 968092 48
6994200724 | 968002 | 14,21,33,52 | | 81504106576 | 968067 34 7424990221 | 968064 46
6994203721 | 968002 | 14,21,33,52 | | 81504106644 | 968065 34 7424990223 | 968063 45
9944200218 | 968000 | 14,3340 81504106675 | 968031 33 7424990226 | 968051 M

81504106676 | 968031 33 7424990227 | 968052 42
8283572000 | 968003 | 15,21,40,52 82200300 | 968000 | 14,3340 7424990228 | 968053 42
8283850000 | 968003 | 15,21, 40,52 Lista Adattabili a/To Fit RENAULT V.I. 7424990230 | 968055 43

82855840000 | 968031 33 0038855200 | 968006 |15,22,35,53,55 | | 7424990231 | 968056 43
89199797614 | 968003 | 15,21,40,52 | | 5000716330 | 968031 33 ER50018291 | 968031 33
0034201324 | 968001 | 14,21,33,52 5000787260 | 968031 33
0064205224 | 968044 | 17,35, 49 5000809565 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 41224965 | 968063 45
0074201224 | 968046 | 18,36, 49 5000815361 | 968003 | 15,21, 40,52 41225080 | 968064 46
0074201424 | 968047 |  18,36,50 5001829102 | 968031 33 41225763 | 968064 46
0074202124 | 968080 39 5010067834 | 968031 33 41225765 | 968063 45
0134206418 | 968031 33 5010118947 | 968013 26 41226806 | 968104 46
0134206618 | 968031 33 5010422315 | 968065 34 41226807 | 968105 46
0154201518 | 968068 37 5010422316 | 968065 34 41226810 | 968058 44
0154201618 | 968068 37 5010422317 | 968067 34 41226811 | 968057 43
0154204918 | 968079 24,39 5010422318 | 968067 34 41227562 | 968040 M
0154205018 | 968079 24,39 5010485493 | 968031 33 41227563 | 968040 #
0154205518 | 968066 36 5021133573 | 968033 53 41227564 | 968041 #
0154205618 | 968099 37 5021170046 | 968000 | 14,3340 41227565 | 968041 #
0154206218 | 968069 37 5021170047 | 968001 | 14,21,33,52 41227566 | 968051 #
0154206318 | 968069 37 5021170049 | 968002 | 14,21,33,52 41227567 | 968052 42
0154207518 | 968073 38 5021170051 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 41227568 | 968053 42
0154207618 | 968073 38 5021170052 | 968003 | 15,2140, 52 41227569 | 968054 42
0174200418 | 968031 33 5021170053 | 968009 25 41227570 | 968055 43
0174208818 | 968068 37 5021170326 | 968035 16 41227571 | 968056 43
0174208918 | 968068 37 5021170327 | 968037 17, 49 41227572 | 968089 &7
0184205218 | 968069 37 5021170337 | 968029 55 41227573 | 968088 47
0184205318 | 968069 37 5021170338 | 968031 33 41227574 | 968091 48
0234204918 | 968027 53 5021170339 | 968031 33 41227575 | 968090 47
6984203721 | 968002 | 14,21,33,52 || 5021170342 | 968030 40 41227867 | 968093 48
6994200724 | 968002 | 14,21,33,52 | | 5021170343 | 968030 40 41227868 | 968092 48

5021170344 | 968028 23 41229062 | 968105 46

11013226 | 968031 33 5021200537 | 968040 # 41229063 | 968104 46
11013227 | 968031 33 5021200538 | 968040 M 41229066 | 968058 44
11015181 | 968006 | 15,22,35,53,55 | | 5021200539 | 968041 M 41220067 | 968057 43

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



0.E.

Emmerre

41229070 | 968059 44 2090337 | 968069 37
41229071 | 968060 44 Lista Adattabili a/To Fit SCANIA 2121851 | 968033 53
41229074 | 968061 45 1010153 | 968001 | 14,21,33, 52 2131116 | 968074 38
41229075 | 968062 45 1010154 | 968006 | 15,22, 35, 53,55 2147780 | 968077 54
41229267 | 968059 44 1010155 | 968003 | 15,21,40,52 2192928 | 968077 54
41229268 | 968060 44 1383000 | 968072 54
41229271 | 968061 45 1390369 | 968081 56 10778038 | 968045 18
41229272 | 968062 45 1424306 | 968082 54 637206990 | 968008 25, 55
41231055 | 968063 45 1427474 | 968081 56 637207100 | 968013 26
41231059 | 968064 46 1427480 | 968082 54 637207180 | 968009 25
41231073 | 968051 M 1485834 | 968072 54 637207570 | 968001 | 14,21,33,52
41231074 | 968052 42 1516660 | 968077 54 637207800 | 968031 33
41231077 | 968053 42 1734994 | 968072 54 637209500 | 968000 | 14,33, 40
41231078 | 968054 42 1734995 | 968082 54 637210540 | 968001 | 14,21,33,52
41231081 | 968055 43 1734996 | 968082 54 637212690 | 968031 33
41231082 | 968056 43 1738479 | 968002 | 14,21,33, 52
41231085 | 968089 47 1738480 | 968006 | 15,22,35,53,55 1629513 | 968029 55
41231086 | 968088 47 1738481 | 968003 | 15,21,40,52 20410136 | 968081 56
41231087 | 968091 48 1738483 | 968037 17,49 20438490 | 968029 55
41231088 | 968090 47 1802409 | 968077 54 20524536 | 968081 56
41231089 | 968093 48 1802657 | 968082 54 20533204 | 968029 55
41231090 | 968092 48 1802658 | 968082 54 20721842 | 968081 56
41231594 | 968105 46 1802664 | 968072 54 3197931 | 968081 56
41231595 | 968104 46 1912301 | 968001 | 14,21,33,52 3987108 | 968029 55
41231606 | 968061 45 1912986 | 968081 56 6212188 | 968006 | 15,22,35,53,55
41231607 | 968062 45 1916992 | 968081 56 6873710 | 968008 25,55
1932620 | 968000 | 14,3340 8112623 | 968029 55
3454106560 | 968044 | 17,3549 1932621 | 968044 | 17,3549 85000579 | 968029 55
3454106760 | 968046 | 18,36, 49 1932636 | 968045 18
3454106960 | 968047 | 18,3650 1932638 | 968043 17 4231039000 | 968000 | 14,33, 40
3454108160 | 968044 | 17,35, 49 1932639 | 968046 | 18,3649 4231047100 | 968044 | 17,3549
3454108260 | 968046 | 18,36, 49 1932640 | 968047 | 18,3650 4231049000 | 968001 | 14,21,33,52
4454103900 | 968003 | 15,21,40, 52 1935403 | 968031 33 4231059000 | 968002 | 14,21,33,52
4454105800 | 968037 17, 49 1935453 | 968077 54 4231069000 | 968006 | 15,22, 35,53, 55
4454106560 | 968044 | 17,3549 1935463 | 968070 38 4231079000 | 968003 | 15,21,40,52
4454106760 | 968046 |  18,36,49 1935472 | 968029 55 4231127100 | 968045 18
4454107230 | 968083 19, 51 1935475 | 968031 33 4231147100 | 968043 17
4454107630 | 968083 19, 51 1935477 | 968028 23 4231420010 | 968008 25, 55
4454107730 | 968083 19, 51 1935478 | 968030 40 4231430010 | 968009 25
4454107764 | 968048 50 2089704 | 968036 16 4235030000 | 968042 23
4454107830 | 968085 20, 51 2089719 | 968027 53 4235050000 | 968046 | 18,36, 49
4454107930 | 968085 20, 51 2089720 | 968029 55 4235060010 | 968047 | 18,3650
4454107964 | 968049 50 2089721 | 968031 33 4235060070 | 968047 | 18,3650
4454108160 | 968044 | 17,35, 49 2090333 | 968068 37 4235060200 | 968047 |  18,36,50
4454108260 | 968046 | 18,36, 49 2090334 | 968068 37 4235060500 | 968047 |  18,36,50
4454112600 | 968002 | 14,21,33,52 2090336 | 968069 37 4235060510 | 968047 |  18,36,50

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



4235061030 | 968047 18, 36, 50 9254221220 | 968031 33 9254800000 | 968074 38
4235061040 | 968047 18, 36, 50 9254221230 | 968031 33 9254800010 | 968074 38
4235061300 | 968047 18, 36, 50 9254221310 | 968031 33 9254800040 | 968074 38
4253270540 | 968013 26 9254222170 | 968031 33 9254800050 | 968074 38
4253270640 | 968013 26 9254241000 | 968025 22 9254800100 | 968073 38
4253460020 | 968013 26 9254261000 | 968065 34 9254800107 | 968073 38
4254332000 | 968024 30 9254261010 | 968065 34 9254800110 | 968073 38
4254460020 | 968013 26 9254262000 | 968067 34 9254800117 | 968073 38
9253012800 | 968027 53 9254262010 | 968067 34 9254810100 | 968078 39
9253201380 | 968026 22 9254263000 | 968067 34 9254810110 | 968078 39
9253201390 | 968026 22 9254263010 | 968067 34 9254810120 | 968078 39
9253201540 | 968026 22 9254290020 | 968030 40 9254810130 | 968078 39
9253202500 | 968026 22 9254291060 | 968028 23 9254810700 | 968081 56
9253209500 | 968026 22 9254291850 | 968028 23 9254811000 | 968081 56
9253212800 | 968027 53 9254310110 | 968027 53 9254811500 | 968079 24,39
9253214000 | 968029 55 9254310950 | 968027 53 9254811510 | 968079 24,39
9253214200 | 968029 55 9254310957 | 968027 53 9254812300 | 968077 54
9253221250 | 968031 33 9254324200 | 968031 33 9254813100 | 968081 56
9253221550 | 968031 33 9254520010 | 968031 33 9254813120 | 968081 56
9253221557 | 968031 33 9254540010 | 968025 22 9254813130 | 968081 56
9253222240 | 968031 33 9254600000 | 968074 38 9254840000 | 968070 38
9253222270 | 968031 33 9254600010 | 968074 38 9254840010 | 968070 38
9253240000 | 968025 22 9254600100 | 968073 38 9254840100 | 968070 38
9253240010 | 968025 22 9254600110 | 968073 38 9254840110 | 968070 38
9253240070 | 968025 22 9254610100 | 968078 39 9254840200 | 968069 37
9253240200 | 968025 22 9254610110 | 968078 39 9254840210 | 968069 37
9253241000 | 968025 22 9254610200 | 968079 24,39 9254840220 | 968069 37
9253241030 | 968025 22 9254610210 | 968079 24,39 9254840230 | 968069 37
9253242400 | 968025 22 9254610300 | 968079 24,39 9254840260 | 968069 37
9253243000 | 968025 22 9254610310 | 968079 24,39 9254840270 | 968069 37
9253703080 | 968033 53 9254612900 | 968077 54 9254860100 | 968066 36
9253713000 | 968035 16 9254613500 | 968077 54 9254860110 | 968099 37
9253713070 | 968035 16 9254613510 | 968077 54 9254864000 | 968068 37
9253723000 | 968037 17,49 9254640000 | 968070 38 9254864010 | 968068 37
9253723070 | 968037 17,49 9254640010 | 968070 38 9254864200 | 968067 34
9253751000 | 968036 16 9254640200 | 968069 37 9254864210 | 968067 34
9253801010 | 968085 20, 51 9254640210 | 968069 37 9254901020 | 968026 22
9253840010 | 968083 19, 51 9254644500 | 968068 37 9254909250 | 968026 22
9253840050 | 968083 19, 51 9254644510 | 968068 37 9254911300 | 968029 55
9253840100 | 968083 19, 51 9254644520 | 968068 37 9254911320 | 968029 55
9253840502 | 968050 19, 51 9254645000 | 968069 37 9254911350 | 968029 55
9254201000 | 968026 22 9254645010 | 968069 37 9254911410 | 968027 53
9254211000 | 968027 53 9254660100 | 968066 36 9254911417 | 968027 53
9254215400 | 968029 55 9254660110 | 968099 37 9254911420 | 968027 53
9254215420 | 968029 55 9254664000 | 968068 37 9254911430 | 968029 55
9254215430 | 968029 55 9254664010 | 968068 37 9254911437 | 968029 55

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



9254921020 | 968031 33
9254921027 | 968031 33
9254921030 | 968031 33
9254921037 | 968031 33
9254940410 | 968025 22
9254941080 | 968025 22
9254949600 | 968025 22
9254990000 | 968028 23
9254990007 | 968028 23
9254990010 | 968030 40
9254990017 | 968030 40
9254990020 | 968030 40

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



ORDINAMENTO DA COD. EMMERRE A COD. OE - FROM EMMERRE REF. TO OE REF.

968000 0544412010 BPW 14,33, 40 968001 81511016260 MAN 14,21, 33, 52
968000 1505025 DAF 14,33, 40 968001 81511016266 MAN 14, 21, 33, 52
968000 BBU5929 DAF 14,33, 40 968001 81511019249 MAN 14, 21, 33, 52
968000 123120002 Haldex 14,33, 40 968001 0004209924 Mercedes Benz 14,21,33, 52
968000 BZ3261 Knorr-Bremse 14,33, 40 968001 0014200224 Mercedes Benz 14, 21, 33, 52
968000 BZ3268 Knorr-Bremse 14,33, 40 968001 0014200624 Mercedes Benz 14, 21, 33, 52
968000 81511016203 MAN 14, 33, 40 968001 0014200824 Mercedes Benz 14, 21, 33, 52
968000 81511016207 MAN 14, 33, 40 968001 0014200924 Mercedes Benz 14, 21, 33, 52
968000 81511016211 MAN 14,33, 40 968001 0014206224 Mercedes Benz 14, 21, 33, 52
968000 81511016216 MAN 14,33, 40 968001 0014206324 Mercedes Benz 14, 21, 33, 52
968000 81511019203 MAN 14,33, 40 968001 0034201324 Mercedes Benz 14,21, 33,52
968000 9944200218 Mercedes Benz 14,33, 40 968001 0054207518 Mercedes Benz 14, 21, 33, 52
968000 7010012 Neoplan 14,33, 40 968001 0064202718 Mercedes Benz 14, 21, 33, 52
968000 82200300 Neoplan 14, 33, 40 968001 0074200018 Mercedes Benz 14, 21, 33, 52
968000 5021170046 Renault V.I. 14,33, 40 968001 0074200118 Mercedes Benz 14, 21, 33, 52
968000 5430053317 Renault V.. 14, 33, 40 968001 0034201324 | Mercedes Evobus 14, 21, 33, 52
968000 1932620 Scania 14,33, 40 968001 7010016 Neoplan 14,21, 33, 52
968000 637209500 Van Hool 14,33, 40 968001 5021170047 Renault V.I. 14,21, 33,52
968000 4231039000 Wabco 14,33, 40 968001 1010153 Scania 14, 21, 33, 52
968001 0203272700 BPW 14,21, 33, 52 968001 1912301 Scania 14, 21, 33, 52
968001 0544413010 BPW 14,21, 33, 52 968001 637207570 Van Hool 14,21, 33, 52
968001 0721180 DAF 14, 21, 33, 52 968001 637210540 Van Hool 14, 21, 33, 52
968001 0735929 DAF 14, 21, 33, 52 968001 4231049000 Wabco 14,21, 33, 52
968001 0745398 DAF 14,21, 33, 52 968002 0203273200 BPW 14,21, 33, 52
968001 0834481 DAF 14,21, 33, 52 968002 0203362000 BPW 14,21, 33, 52
968001 BBU5930 DAF 14,21, 33, 52 968002 0544414010 BPW 14,21, 33, 52
968001 PR4982 DAF 14, 21, 33, 52 968002 0834482 DAF 14,121,133, 52
968001 120331101 Haldex 14, 21, 33, 52 968002 BBU5931 DAF 14, 21, 33, 52
968001 123160001 Haldex 14,21, 33, 52 968002 4676322 Iveco 14,21, 33, 52
968001 BZ3370 Knorr-Bremse 14, 21, 33, 52 968002 4760117 Iveco 14,21, 33, 52
968001 BZ3374 Knorr-Bremse 14, 21,33, 52 968002 BX3419 Knorr-Bremse 14, 21, 33, 52
968001 11I33198A Knorr-Bremse 14,21, 33, 52 968002 1133481A Knorr-Bremse 14, 21, 33, 52
968001 1133457A Knorr-Bremse 14,21, 33, 52 968002 [133782A Knorr-Bremse 14,21, 33, 52
968001 81511016172 MAN 14,21, 33, 52 968002 81511016076 MAN 14,21, 33, 52
968001 81511016173 MAN 14,21, 33, 52 968002 81511016077 MAN 14,21, 33, 52
968001 81511016174 MAN 14,21, 33, 52 968002 81511016078 MAN 14, 21, 33, 52
968001 81511016175 MAN 14,21, 33, 52 968002 81511016079 MAN 14,21, 33, 52
968001 81511016198 MAN 14,21, 33, 52 968002 81511016199 MAN 14, 21, 33, 52
968001 81511016221 MAN 14,21, 33, 52 968002 81511019076 MAN 14,121,133, 52
968001 81511016222 MAN 14,21, 33, 52 968002 0024206518 Mercedes Benz 14, 21, 33, 52
968001 81511016223 MAN 14,21, 33, 52 968002 6984203721 Mercedes Benz 14, 21, 33, 52
968001 81511016225 MAN 14,21, 33, 52 968002 6994200724 Mercedes Benz 14,21, 33, 52
968001 81511016249 MAN 14,21, 33, 52 968002 6994203721 Mercedes Benz 14, 21, 33, 52

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy




0.E. Brand

968002 6984203721 Mercedes Evobus 14,21, 33, 52 968006 0004207424 Mercedes Benz 15, 22, 35, 53, 55
968002 6994200724 | Mercedes Evobus 14, 21, 33, 52 968006 0004207524 Mercedes Benz 15, 22, 35, 53, 55
968002 7010020 Neoplan 14,21, 33, 52 968006 0004209124 Mercedes Benz | 15, 22, 35, 53, 55
968002 5021170049 Renault V.. 14,21, 33, 52 968006 | 0004209224 Mercedes Benz | 15, 22, 35, 53, 55
968002 4454112600 SAF Holland 14, 21,33, 52 968006 0014203524 Mercedes Benz | 15, 22, 35, 53, 55
968002 1738479 Scania 14, 21, 33, 52 968006 0014203624 Mercedes Benz 15, 22, 35, 53, 55
968002 4231059000 Wabco 14, 21, 33, 52 968006 0014203724 Mercedes Benz 15, 22, 35, 53, 55
968003 0203272900 BPW 15, 21, 40, 52 968006 0014203824 Mercedes Benz 15, 22, 35, 53, 55
968003 0544416010 BPW 15, 21, 40, 52 968006 0014203924 Mercedes Benz 15, 22, 35, 53, 55
968003 0544416100 BPW 15, 21, 40, 52 968006 0014206724 Mercedes Benz | 15, 22, 35, 53, 55
968003 0544416110 BPW 15, 21, 40, 52 968006 0014206824 Mercedes Benz | 15, 22, 35, 53, 55
968003 0705707 DAF 15, 21, 40, 52 968006 0014207424 Mercedes Benz 15, 22, 35, 53, 55
968003 0834484 DAF 15, 21, 40, 52 968006 0044208618 Mercedes Benz 15, 22, 35, 53, 55
968003 BBU5933 DAF 15, 21, 40, 52 968006 0044208718 Mercedes Benz 15, 22, 35, 53, 55
968003 BX3607 Knorr-Bremse 15, 21, 40, 52 968006 0064201618 Mercedes Benz 15, 22, 35, 53, 55
968003 [133488A Knorr-Bremse 15, 21, 40, 52 968006 0064201718 Mercedes Benz 15, 22, 35, 53, 55
968003 0004208024 Mercedes Benz 15, 21, 40, 52 968006 11015181 Neoplan 15, 22, 35, 53, 55
968003 8283572000 | Mercedes Evobus 15, 21, 40, 52 968006 7010024 Neoplan 15, 22, 35, 53, 55
968003 8283850000 | Mercedes Evobus 15, 21, 40, 52 968006 80220100 Neoplan 15, 22, 35, 53, 55
968003 | 89199797614 | Mercedes Evobus 15, 21, 40, 52 968006 0038855200 Renault V.. 15, 22, 35, 53, 55
968003 7010030 Neoplan 15, 21, 40, 52 968006 5000809565 Renault V.I. 15, 22, 35, 53, 55
968003 5000815361 Renault V.. 15, 21, 40, 52 968006 5021170051 Renault V.. 15, 22, 35, 53, 55
968003 5021170052 Renault V.I. 15, 21, 40, 52 968006 4454112900 SAF Holland 15, 22, 35, 53, 55
968003 4454103900 SAF Holland 15, 21, 40, 52 968006 1010154 Scania 15, 22, 35, 53, 55
968003 1010155 Scania 15, 21, 40, 52 968006 1738480 Scania 15, 22, 35, 53, 55
968003 1738481 Scania 15, 21, 40, 52 968006 6212188 Volvo 15,22, 35, 53, 55
968003 4231079000 Wabco 15, 21, 40, 52 968006 4231069000 Wabco 15, 22, 35, 53, 55
968006 0203273100 BPW 15, 22, 35, 53, 55 968007 0544410370 BPW 15
968006 0544415010 BPW 15, 22, 35, 53, 55 968008 1517953 DAF 25,55
968006 0544415100 BPW 15, 22, 35, 53, 55 968008 2520947 Iveco 25,55
968006 0544415110 BPW 15, 22, 35, 53, 55 968008 4462022 Iveco 25,55
968006 0834483 DAF 15, 22, 35, 53, 55 968008 4464477 Iveco 25, 55
968006 BBU5932 DAF 15, 22, 35, 53, 55 968008 4713104 Iveco 25,55
968006 BX3538 Knorr-Bremse 15, 22, 35, 53, 55 968008 4724488 Iveco 25,55
968006 1133441A Knorr-Bremse 15, 22, 35,53, 55 968008 61598729 Iveco 25,55
968006 1133485A Knorr-Bremse 15, 22, 35, 53, 55 968008 U493000716 Iveco 25, 55
968006 [133783A Knorr-Bremse 15, 22, 35, 53, 55 968008 BZ3106 Knorr-Bremse 25,55
968006 81511016080 MAN 15, 22, 35, 53, 55 968008 EF90AB Knorr-Bremse 25,55
968006 81511016081 MAN 15, 22, 35, 53, 55 968008 158477 Knorr-Bremse 25,55
968006 81511016082 MAN 15, 22, 35, 53, 55 968008 81511019270 MAN 25,55
968006 81511016083 MAN 15, 22, 35, 53, 55 968008 637206990 Van Hool 25,55
968006 81511016105 MAN 15, 22, 35, 53, 55 968008 6873710 Volvo 25,55
968006 81511016111 MAN 15, 22, 35, 53, 55 968008 4231420010 Wabco 25,55
968006 81511016115 MAN 15, 22, 35, 53, 55 968009 42126941 lveco 25
968006 81511019105 MAN 15, 22, 35, 53, 55 968009 4462759 Iveco 25

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

102




0.E. Brand

968009 4462795 Iveco 968013 BY7221 Knorr-Bremse

968009 4463891 Iveco 25 968013 BY7226 Knorr-Bremse 26
968009 4464432 lveco 25 968013 BY9225 Knorr-Bremse 26
968009 4464483 Iveco 25 968013 BY9236 Knorr-Bremse 26
968009 4713105 Iveco 25 968013 190921 Knorr-Bremse 26
968009 4724489 Iveco 25 968013 K003865000 Knorr-Bremse 26
968009 92900312 Iveco 25 968013 K090760N00 Knorr-Bremse 26
968009 Bz3217 Knorr-Bremse 25 968013 5010118947 Renault V.I. 26
968009 EF120P Knorr-Bremse 25 968013 637207100 Van Hool 26
968009 N1011015187 MAN 25 968013 4253270540 Wabco 26
968009 80238100 Neoplan 25 968013 4253270640 Wabco 26
968009 5021170053 Renault V.I. 25 968013 4253460020 Wabco 26
968009 637207180 Van Hool 25 968013 4254460020 Wabco 26
968009 4231430010 Wabco 25 968014 4835041 Iveco 27
968010 185905 Astra 13,25 968014 98403027 Iveco 27
968010 98185905 Astra 13,25 968014 99446699 Iveco 27
968010 185905 Iveco 13,25 968014 BFM121BY Knorr-Bremse 27
968010 98185905 Iveco 13,25 968014 BY9205 Knorr-Bremse 27
968010 EF161DY Knorr-Bremse 13,25 968014 1117468 Knorr-Bremse 27
968011 98194985 Astra 13, 26 968015 41006333 Iveco 27
968011 98194985 Iveco 13, 26 968015 41009146 Iveco 27
968011 EF161CY Knorr-Bremse 13, 26 968015 41028263 Iveco 27
968012 167957 Astra 13,26 968015 BY9451 Knorr-Bremse 27
968012 98167957 Astra 13, 26 968015 BY9452 Knorr-Bremse 27
968012 167957 Iveco 13, 26 968015 1117755 Knorr-Bremse 27
968012 98167957 Iveco 13, 26 968015 1118692 Knorr-Bremse 27
968012 EF241MY Knorr-Bremse 13, 26 968015 1134689 Knorr-Bremse 27
968013 1518654 DAF 26 968016 41015818 Iveco 27
968013 1518655 DAF 26 968016 8137768 Iveco 27
968013 42030594 Iveco 26 968016 8189491 Iveco 27
968013 42030595 Iveco 26 968016 8189495 Iveco 27
968013 42030775 Iveco 26 968016 BY9500 Knorr-Bremse 27
968013 42040215 Iveco 26 968016 BY9501 Knorr-Bremse 27
968013 42052855 Iveco 26 968016 198825 Knorr-Bremse 27
968013 42071450 Iveco 26 968016 1117756 Knorr-Bremse 27
968013 42072532 Iveco 26 968017 4835042 Iveco 28
968013 42072536 Iveco 26 968017 98428930 Iveco 28
968013 4759058 Iveco 26 968017 99446701 Iveco 28
968013 4759085 Iveco 26 968017 BY9251 Knorr-Bremse 28
968013 4778468 Iveco 26 968017 1117472 Knorr-Bremse 28
968013 98446217 Iveco 26 968018 41285147 Iveco 28
968013 98446265 Iveco 26 968018 98412993 Iveco 28
968013 BFM121BK Knorr-Bremse 26 968018 99446702 Iveco 28
968013 BFM122BK Knorr-Bremse 26 968018 BY9305 Knorr-Bremse 28
968013 BY7206 Knorr-Bremse 26 968018 BY9370 Knorr-Bremse 28

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



0.E. Brand

968018 K011996 Knorr-Bremse 968025 0064201118 Mercedes Benz

968018 K014026 Knorr-Bremse 28 968025 0064203918 Mercedes Benz 22
968019 41013260 Iveco 28 968025 0064205618 Mercedes Benz 22
968019 BY9260 Knorr-Bremse 28 968025 | 9253240000 Wabco 22
968019 BY9292 Knorr-Bremse 28 968025 9253240010 Wabco 22
968019 1119750 Knorr-Bremse 28 968025 9253240070 Wabco 22
968019 K100420N00 Knorr-Bremse 28 968025 9253240200 Wabco 22
968020 41211359 Iveco 29 968025 9253241000 Wabco 22
968020 BY9276 Knorr-Bremse 29 968025 9253241030 Wabco 22
968020 K001057 Knorr-Bremse 29 968025 9253242400 Wabco 22
968021 41001830 Iveco 29 968025 9253243000 Wabco 22
968021 41285149 Iveco 29 968025 9254241000 Wabco 22
968021 41285150 Iveco 29 968025 9254540010 Wabco 22
968021 BY9278 Knorr-Bremse 29 968025 9254940410 Wabco 22
968021 BY9303 Knorr-Bremse 29 968025 9254941080 Wabco 22
968021 K014028 Knorr-Bremse 29 968025 9254949600 Wabco 22
968021 K014029 Knorr-Bremse 29 968026 1518313 DAF 22
968022 41211078 Iveco 29 968026 1518313R DAF 22
968022 41285153 Iveco 29 968026 346022001 Haldex 22
968022 5801779566 Iveco 29 968026 BX9400 Knorr-Bremse 22
968022 5801779567 Iveco 29 968026 0124207118 Mercedes Benz 22
968022 BY9328 Knorr-Bremse 29 968026 9253201380 Wabco 22
968022 BY9346 Knorr-Bremse 29 968026 9253201390 Wabco 22
968022 BY9347 Knorr-Bremse 29 968026 9253201540 Wabco 22
968022 K014032 Knorr-Bremse 29 968026 9253202500 Wabco 22
968022 K100421N0O Knorr-Bremse 29 968026 9253209500 Wabco 22
968022 K100422N00 Knorr-Bremse 29 968026 9254201000 Wabco 22
968023 8169240 Iveco 30 968026 9254901020 Wabco 22
968023 8189492 Iveco 30 968026 9254909250 Wabco 22
968023 BY9350 Knorr-Bremse 30 968027 0867215 DAF 53
968023 BY9351 Knorr-Bremse 30 968027 1487296 DAF 53
968023 198822 Knorr-Bremse 30 968027 BX9517 Knorr-Bremse 53
968023 1116159 Knorr-Bremse 30 968027 BZ7536 Knorr-Bremse 53
968024 8137483 Iveco 30 968027 | 85504106002 MAN 53
968024 8169241 Iveco 30 968027 0234204918 | Mercedes Evobus 53
968024 8189489 Iveco 30 968027 2089719 Scania 53
968024 BY9400 Knorr-Bremse 30 968027 9253012800 Wabco 53
968024 BY9401 Knorr-Bremse 30 968027 9253212800 Wabco 53
968024 198823 Knorr-Bremse 30 968027 9254211000 Wabco 53
968024 1116160 Knorr-Bremse 30 968027 9254310110 Wabco 53
968024 4254332000 Wabco 30 968027 9254310950 Wabco 53
968025 1518151 DAF 22 968027 9254310957 Wabco 53
968025 BZ7311 Knorr-Bremse 22 968027 9254911410 Wabco 53
968025 BZ7354 Knorr-Bremse 22 968027 9254911417 Wabco 53
968025 173649 Knorr-Bremse 22 968027 9254911420 Wabco 53

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy

104




0.E. Brand

968028 1505468R 968030 9254990017 Wabco

968028 1506761 DAF 23 968030 9254990020 Wabco 40
968028 N2504019109 MAN 23 968031 0374781 DAF 33
968028 5021170344 Renault V.I. 23 968031 0374782 DAF 33
968028 1935477 Scania 23 968031 0646827 DAF 33
968028 9254291060 Wabco 23 968031 0646828 DAF 33
968028 9254291850 Wabco 23 968031 0752353 DAF 33
968028 9254990000 Wabco 23 968031 0752354 DAF 33
968028 9254990007 Wabco 23 968031 0892757 DAF 33
968029 1506394R DAF 55 968031 0892758 DAF 33
968029 1517483R DAF 55 968031 1206980 DAF 33
968029 1519187 DAF 55 968031 1206981 DAF 33
968029 1519444 DAF 55 968031 1270262 DAF 33
968029 BX9538 Knorr-Bremse 55 968031 1270263 DAF 33
968029 K209971N00 Knorr-Bremse 55 968031 1305170 DAF 33
968029 81504106631 MAN 55 968031 1504921R DAF 33
968029 0194208018 Mercedes Benz 55 968031 1504960R DAF 33
968029 5021170337 Renault V.I. 55 968031 1506395 DAF 33
968029 1935472 Scania 55 968031 1518149 DAF 33
968029 2089720 Scania 55 968031 1518302R DAF 33
968029 1629513 Volvo 55 968031 1519118R DAF 33
968029 20438490 Volvo 55 968031 1519164 DAF 33
968029 20533204 Volvo 55 968031 1519165 DAF 33
968029 3987108 Volvo 55 968031 1519183 DAF 33
968029 8112623 Volvo 55 968031 1606882R DAF 33
968029 85000579 Volvo 55 968031 1665769 DAF 33
968029 9253214000 Wabco 55 968031 BZ7652 Knorr-Bremse 33
968029 9253214200 Wabco 55 968031 81504106675 MAN 33
968029 9254215400 Wabco 55 968031 81504106676 MAN 33
968029 9254215420 Wabco 55 968031 81504106677 MAN 33
968029 9254215430 Wabco 55 968031 81504106679 MAN 33
968029 9254911300 Wabco 55 968031 81504106680 MAN 33
968029 9254911320 Wabco 55 968031 N2504019102 MAN 33
968029 9254911350 Wabco 55 968031 0134206418 Mercedes Benz 33
968029 9254911430 Wabco 55 968031 0134206618 Mercedes Benz 33
968029 9254911437 Wabco 55 968031 0164200418 Mercedes Benz 33
968030 1504993R DAF 40 968031 0194208518 Mercedes Benz 33
968030 1506563 DAF 40 968031 | 82855840000 | Mercedes Evobus 33
968030 1506563R DAF 40 968031 0134206418 | Mercedes Evobus 33
968030 | ZG046390002 MAN 40 968031 0134206618 | Mercedes Evobus 33
968030 5021170342 Renault V.I. 40 968031 0174200418 | Mercedes Evobus 33
968030 5021170343 Renault ViI. 40 968031 11013226 Neoplan 33
968030 1935478 Scania 40 968031 11013227 Neoplan 33
968030 9254290020 Wabco 40 968031 70216300 Neoplan 33
968030 9254990010 Wabco 40 968031 81504106675 Neoplan 33

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



0.E. Brand

968031 81504106676 Neoplan 968035 0544420010

968031 5000716330 Renault V.I. 33 968035 0544420040 BPW 16
968031 5000787260 Renault V.. 33 968035 0544420100 BPW 16
968031 5001829102 Renault V.I. 33 968035 0544420110 BPW 16
968031 5010067834 Renault V.. 33 968035 0878283 DAF 16
968031 5010485493 Renault V.I. 33 968035 1325352 DAF 16
968031 5021170338 Renault V.. 33 968035 500037061 Iveco 16
968031 5021170339 Renault V.I. 33 968035 BX7515 Knorr-Bremse 16
968031 ER50018291 Renault V.. 33 968035 BX7523 Knorr-Bremse 16
968031 1935403 Scania 33 968035 BX7525 Knorr-Bremse 16
968031 1935475 Scania 33 968035 1136944 Knorr-Bremse 16
968031 2089721 Scania 33 968035 1136946 Knorr-Bremse 16
968031 637207800 Van Hool 33 968035 K031739N00 Knorr-Bremse 16
968031 637212690 Van Hool 33 968035 K031740N00 Knorr-Bremse 16
968031 9253221250 Wabco 33 968035 K037970N00 Knorr-Bremse 16
968031 9253221550 Wabco 33 968035 5021170326 Renault V.I. 16
968031 9253221557 Wabco 33 968035 9253713000 Wabco 16
968031 9253222240 Wabco 33 968035 9253713070 Wabco 16
968031 9253222270 Wabco 33 968036 0544419010 BPW 16
968031 9254221220 Wabco 33 968036 0882224 DAF 16
968031 9254221230 Wabco 33 968036 0905276 DAF 16
968031 9254221310 Wabco 33 968036 500037067 Iveco 16
968031 9254222170 Wabco 33 968036 BX7406 Knorr-Bremse 16
968031 9254324200 Wabco 33 968036 BX7408 Knorr-Bremse 16
968031 9254520010 Wabco 33 968036 K031732N00 Knorr-Bremse 16
968031 9254921020 Wabco 33 968036 2089704 Scania 16
968031 9254921027 Wabco 33 968036 9253751000 Wabco 16
968031 9254921030 Wabco 33 968037 0544421010 BPW 17,49
968031 9254921037 Wabco 33 968037 0544421040 BPW 17,49
968033 0905270 DAF 53 968037 0544421110 BPW 17,49
968033 500037066 Iveco 53 968037 0883258 DAF 17,49
968033 BX7401 Knorr-Bremse 53 968037 1325351 DAF 17,49
968033 BX7414 Knorr-Bremse 53 968037 BX7611 Knorr-Bremse 17,49
968033 K031736N00 Knorr-Bremse 53 968037 K031744N00 Knorr-Bremse 17,49
968033 K037983N00 Knorr-Bremse 53 968037 5021170327 Renault V.I. 17, 49
968033 K047835N00 Knorr-Bremse 53 968037 4454105800 SAF Holland 17,49
968033 5021133573 Renault V.. 53 968037 1738483 Scania 17,49
968033 2121851 Scania 53 968037 9253723000 Wabco 17,49
968033 9253703080 Wabco 53 968037 9253723070 Wabco 17,49
968034 0905273 DAF 23 968038 4842679 Iveco 30
968034 500037056 Iveco 23 968038 504191316 Iveco 30
968034 BX7516 Knorr-Bremse 23 968038 98403527 Iveco 30
968034 K031738N00 Knorr-Bremse 23 968038 1186754 Knorr-Bremse 30
968034 SEB01288 Knorr-Bremse 23 968038 DPAG101 Knorr-Bremse 30
968035 | 0203273900 BPW 16 968038 | K028254N00 Knorr-Bremse 30

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

106




0.E. Brand

968039 4842678 Iveco 968043 4231147100 Wabco

968039 504191315 Iveco 31 968044 0203277000 BPW 17,35, 49
968039 98403526 Iveco 31 968044 0203277100 BPW 17,35, 49
968039 1186753 Knorr-Bremse 31 968044 0544432010 BPW 17, 35, 49
968039 DPA5001 Knorr-Bremse 31 968044 0544432020 BPW 17,35, 49
968039 K028253N00 Knorr-Bremse 31 968044 1505241 DAF 17,35, 49
968040 1489884 DAF 4 968044 125160001 Haldex 17,35, 49
968040 1489885 DAF 41 968044 BS3300 Knorr-Bremse 17, 35, 49
968040 5021200537 Renault V.I. M 968044 1114535 Knorr-Bremse 17,35, 49
968040 5021200538 Renault V.I. 41 968044 0064205224 Mercedes Benz 17, 35, 49
968040 41227562 ROR Meritor M 968044 0064205224 | Mercedes Evobus 17,35, 49
968040 41227563 ROR Meritor M 968044 3454106560 SAF Holland 17, 35, 49
968041 1489886 DAF 4 968044 3454108160 SAF Holland 17,35, 49
968041 1489887 DAF 4 968044 4454106560 SAF Holland 17,35, 49
968041 5021200539 Renault V.I. 4 968044 4454108160 SAF Holland 17, 35, 49
968041 41227564 ROR Meritor M 968044 1932621 Scania 17,35, 49
968041 41227565 ROR Meritor | 968044 4231047100 Wabco 17,35, 49
968042 1392259 DAF 23 968045 0203275000 BPW 18
968042 1402533 DAF 23 968045 0203277200 BPW 18
968042 1408881 DAF 23 968045 0203277300 BPW 18
968042 41031955 Iveco 23 968045 0544433010 BPW 18
968042 41211031 Iveco 23 968045 0544433020 BPW 18
968042 41211446 Iveco 23 968045 0878205 DAF 18
968042 41211447 Iveco 23 968045 1505243 DAF 18
968042 BS3201 Knorr-Bremse 23 968045 BS3350 Knorr-Bremse 18
968042 BS3202 Knorr-Bremse 23 968045 1115229 Knorr-Bremse 18
968042 BS3204 Knorr-Bremse 23 968045 1932636 Scania 18
968042 BS3207 Knorr-Bremse 23 968045 10778038 Van Hool 18
968042 BS3213 Knorr-Bremse 23 968045 4231127100 Wabco 18
968042 1137861 Knorr-Bremse 23 968046 0203275100 BPW 18, 36, 49
968042 [138400F Knorr-Bremse 23 968046 0203277400 BPW 18, 36, 49
968042 1139193F Knorr-Bremse 23 968046 0203277500 BPW 18, 36, 49
968042 K006507N00 Knorr-Bremse 23 968046 0544434010 BPW 18, 36, 49
968042 K008766 Knorr-Bremse 23 968046 0544434020 BPW 18, 36, 49
968042 K008768 Knorr-Bremse 23 968046 0878206 DAF 18, 36, 49
968042 4235030000 Wabco 23 968046 1517954 DAF 18, 36, 49
968043 0203276800 BPW 17 968046 BS2427 Knorr-Bremse 18, 36, 49
968043 0203276900 BPW 17 968046 BS2428 Knorr-Bremse 18, 36, 49
968043 0544430010 BPW 17 968046 BS3402 Knorr-Bremse 18, 36, 49
968043 0544430020 BPW 17 968046 BS3404 Knorr-Bremse 18, 36, 49
968043 1505244 DAF 17 968046 1130616 Knorr-Bremse 18, 36, 49
968043 1520994 DAF 17 968046 1131098 Knorr-Bremse 18, 36, 49
968043 BS3251 Knorr-Bremse 17 968046 K159125N50 Knorr-Bremse 18, 36, 49
968043 1131782 Knorr-Bremse 17 968046 K159126N50 Knorr-Bremse 18, 36, 49
968043 1932638 Scania 17 968046 | N2504016063 MAN 18, 36, 49

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy




mn 0.E. Brand “ Emmerre 0.E. 0.E. Brand

968046 0074201224 Mercedes Benz 18, 36, 49 968050 9253840502 Wabco 19, 51
968046 0074201224 | Mercedes Evobus 18, 36, 49 968051 N2504016050 MAN M
968046 3454106760 SAF Holland 18, 36, 49 968051 7424990226 Renault V.I. M
968046 3454108260 SAF Holland 18, 36, 49 968051 41227566 ROR Meritor 41
968046 4454106760 SAF Holland 18, 36, 49 968051 41231073 ROR Meritor 4
968046 4454108260 SAF Holland 18, 36, 49 968052 N2504016051 MAN 42
968046 1932639 Scania 18, 36, 49 968052 7424990227 Renault V.. 42
968046 4235050000 Wabco 18, 36, 49 968052 41227567 ROR Meritor 42
968047 0203277800 BPW 18, 36, 50 968052 41231074 ROR Meritor 42
968047 0203277900 BPW 18, 36, 50 968053 7424990228 Renault V.I. 42
968047 0544436010 BPW 18, 36, 50 968053 41227568 ROR Meritor 42
968047 0544436020 BPW 18, 36, 50 968053 41231077 ROR Meritor 42
968047 1517956 DAF 18, 36, 50 968054 N2504016053 MAN 42
968047 1520970 DAF 18, 36, 50 968054 41227569 ROR Meritor 42
968047 41211460 Iveco 18, 36, 50 968054 41231078 ROR Meritor 42
968047 500590336 lveco 18, 36, 50 968055 N2504016066 MAN 43
968047 BS2504 Knorr-Bremse 18, 36, 50 968055 7424990230 Renault V.I. 43
968047 BS3502 Knorr-Bremse 18, 36, 50 968055 41227570 ROR Meritor 43
968047 BS3509 Knorr-Bremse 18, 36, 50 968055 41231081 ROR Meritor 43
968047 BS3532 Knorr-Bremse 18, 36, 50 968056 0906092 DAF 43
968047 1118209 Knorr-Bremse 18, 36, 50 968056 | N2504016065 MAN 43
968047 1130618 Knorr-Bremse 18, 36, 50 968056 7424990231 Renault V.I. 43
968047 K002420 Knorr-Bremse 18, 36, 50 968056 41227571 ROR Meritor 43
968047 K002556 Knorr-Bremse 18, 36, 50 968056 41231082 ROR Meritor 43
968047 0074201424 Mercedes Benz 18, 36, 50 968057 41226811 ROR Meritor 43
968047 0074201424 Mercedes Evobus 18, 36, 50 968057 41229067 ROR Meritor 43
968047 3454106960 SAF Holland 18, 36, 50 968058 41226810 ROR Meritor 44
968047 1932640 Scania 18, 36, 50 968058 41229066 ROR Meritor 44
968047 4235060010 Wabco 18, 36, 50 968059 41229070 ROR Meritor 44
968047 4235060070 Wabco 18, 36, 50 968059 41229267 ROR Meritor 44
968047 4235060200 Wabco 18, 36, 50 968060 41229071 ROR Meritor 44
968047 4235060500 Wabco 18, 36, 50 968060 41229268 ROR Meritor 44
968047 4235060510 Wabco 18, 36, 50 968061 41229074 ROR Meritor 45
968047 4235061030 Wabco 18, 36, 50 968061 41229271 ROR Meritor 45
968047 4235061040 Wabco 18, 36, 50 968061 41231606 ROR Meritor 45
968047 4235061300 Wabco 18, 36, 50 968062 41229075 ROR Meritor 45
968048 0544440013 BPW 50 968062 41229272 ROR Meritor 45
968048 0544440023 BPW 50 968062 41231607 ROR Meritor 45
968048 4454107764 SAF Holland 50 968063 N2504016043 MAN 45
968049 0544444013 BPW 50 968063 7424990223 Renault V.I. 45
968049 0544444023 BPW 50 968063 41224965 ROR Meritor 45
968049 4454107964 SAF Holland 50 968063 41225765 ROR Meritor 45
968050 0500100050 BPW 19, 51 968063 41231055 ROR Meritor 45
968050 0500100060 BPW 19, 51 968064 0905514 DAF 46
968050 42593163 Haldex 19, 51 968064 1489043 DAF 46

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



0.E. Brand

968064 | N2504016042 968067 7421073708 Renault V..

968064 7424990221 Renault V.I. 46 968067 7421073710 Renault V.I. 34
968064 41225080 ROR Meritor 46 968067 9254262000 Wabco 34
968064 41225763 ROR Meritor 46 968067 9254262010 Wabco 34
968064 41231059 ROR Meritor 46 968067 9254263000 Wabco 34
968065 1505436 DAF 34 968067 9254263010 Wabco 34
968065 | 81504106642 MAN 34 968067 9254864200 Wabco 34
968065 | 81504106643 MAN 34 968067 9254864210 Wabco 34
968065 | 81504106644 MAN 34 968068 0203275400 BPW 37
968065 | 81504106645 MAN 34 968068 0203278600 BPW 37
968065 | 81504106646 MAN 34 968068 0203278700 BPW 37
968065 | 81504106663 MAN 34 968068 0867779 DAF 37
968065 | 81504106664 MAN 34 968068 1505447 DAF 37
968065 | 81504109643 MAN 34 968068 1506402 DAF 37
968065 | 81504109644 MAN 34 968068 BS9397 Knorr-Bremse 37
968065 81504106644 Neoplan 34 968068 1131227 Knorr-Bremse 37
968065 5010422315 Renault V.I. 34 968068 0154201518 Mercedes Benz 37
968065 5010422316 Renault V.I. 34 968068 0154201618 Mercedes Benz 37
968065 9254261000 Wabco 34 968068 0174208818 Mercedes Benz 37
968065 9254261010 Wabco 34 968068 0174208918 Mercedes Benz 37
968066 1505449 DAF 36 968068 0204207118 Mercedes Benz 37
968066 1506228 DAF 36 968068 0204207218 Mercedes Benz 37
968066 | ZG046330002 MAN 36 968068 0154201518 Mercedes Evobus 37
968066 0154205518 Mercedes Benz 36 968068 0154201618 Mercedes Evobus 37
968066 0174209518 Mercedes Benz 36 968068 0174208818 Mercedes Evobus 37
968066 0204203118 Mercedes Benz 36 968068 0174208918 Mercedes Evobus 37
968066 0154205518 Mercedes Evobus 36 968068 2090333 Scania 37
968066 9254660100 Wabco 36 968068 2090334 Scania 37
968066 9254860100 Wabco 36 968068 9254644500 Wabco 37
968067 1505437 DAF 34 968068 9254644510 Wabco 37
968067 1523676 DAF 34 968068 9254644520 Wabco 37
968067 1523960 DAF 34 968068 9254664000 Wabco 37
968067 81504106575 MAN 34 968068 9254664010 Wabco 37
968067 | 81504106576 MAN 34 968068 9254864000 Wabco 37
968067 | 81504106577 MAN 34 968068 9254864010 Wabco 37
968067 | 81504106578 MAN 34 968069 0203275500 BPW 37
968067 | 81504106579 MAN 34 968069 0203278800 BPW 37
968067 | 81504106580 MAN 34 968069 0203278900 BPW 37
968067 | 81504106641 MAN 34 968069 0867227 DAF 37
968067 | 81504109575 MAN 34 968069 1505448 DAF 37
968067 | 81504109576 MAN 34 968069 1518162 DAF 37
968067 81504106575 Neoplan 34 968069 1527175 DAF 37
968067 81504106576 Neoplan 34 968069 1527208 DAF 37
968067 5010422317 Renault V.. 34 968069 1527386 DAF 37
968067 5010422318 Renault V.I. 34 968069 BS9304 Knorr-Bremse 37

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



0.E. Brand

968069 BS9305 Knorr-Bremse 968070 0194295218 Mercedes Benz

968069 1130619 Knorr-Bremse 37 968070 0194295318 Mercedes Benz 38
968069 K002855N00 Knorr-Bremse 37 968070 1935463 Scania 38
968069 0154206218 Mercedes Benz 37 968070 9254640000 Wabco 38
968069 0154206318 Mercedes Benz 37 968070 9254640010 Wabco 38
968069 0154208018 Mercedes Benz 37 968070 9254840000 Wabco 38
968069 0154208118 Mercedes Benz 37 968070 9254840010 Wabco 38
968069 0194205818 Mercedes Benz 37 968070 9254840100 Wabco 38
968069 0194205918 Mercedes Benz 37 968070 9254840110 Wabco 38
968069 0204205918 Mercedes Benz 37 968071 1402387 DAF 24
968069 0204206018 Mercedes Benz 37 968071 1402481 DAF 24
968069 0204206518 Mercedes Benz 37 968071 1640558 DAF 24
968069 0204206618 Mercedes Benz 37 968071 1640559 DAF 24
968069 0214206518 Mercedes Benz 37 968071 BS8460 Knorr-Bremse 24
968069 0214206618 Mercedes Benz 37 968071 BS8461 Knorr-Bremse 24
968069 0214207518 Mercedes Benz 37 968071 BS9488 Knorr-Bremse 24
968069 0214207618 Mercedes Benz 37 968071 BS9489 Knorr-Bremse 24
968069 0154206218 | Mercedes Evobus 37 968071 1139575F Knorr-Bremse 24
968069 0154206318 | Mercedes Evobus 37 968071 1139576F Knorr-Bremse 24
968069 0184205218 | Mercedes Evobus 37 968071 K007138N00 Knorr-Bremse 24
968069 0184205318 | Mercedes Evobus 37 968071 K007139N00 Knorr-Bremse 24
968069 2090336 Scania 37 968072 BS8519 Knorr-Bremse 54
968069 2090337 Scania 37 968072 BS9510 Knorr-Bremse 54
968069 9254640200 Wabco 37 968072 1133679000 Knorr-Bremse 54
968069 9254640210 Wabco 37 968072 [139614F Knorr-Bremse 54
968069 | 9254645000 Wabco 37 968072 | K018094N00 Knorr-Bremse 54
968069 9254645010 Wabco 37 968072 1383090 Scania 54
968069 9254840200 Wabco 37 968072 1485834 Scania 54
968069 9254840210 Wabco 37 968072 1734994 Scania 54
968069 9254840220 Wabco 37 968072 1802664 Scania 54
968069 9254840230 Wabco 37 968073 1519190 DAF 38
968069 9254840260 Wabco 37 968073 1524581 DAF 38
968069 9254840270 Wabco 37 968073 BS9404 Knorr-Bremse 38
968070 1501927 DAF 38 968073 1131407000 Knorr-Bremse 38
968070 1505446 DAF 38 968073 0154207518 Mercedes Benz 38
968070 BS9308 Knorr-Bremse 38 968073 0154207618 Mercedes Benz 38
968070 K002859N00 Knorr-Bremse 38 968073 0154208518 Mercedes Benz 38
968070 0154203318 Mercedes Benz 38 968073 0154208618 Mercedes Benz 38
968070 0154203418 Mercedes Benz 38 968073 0204203318 Mercedes Benz 38
968070 0154204018 Mercedes Benz 38 968073 0204203418 Mercedes Benz 38
968070 0154204118 Mercedes Benz 38 968073 0204204918 Mercedes Benz 38
968070 0194205218 Mercedes Benz 38 968073 0204205018 Mercedes Benz 38
968070 0194205318 Mercedes Benz 38 968073 0214209718 Mercedes Benz 38
968070 0194206218 Mercedes Benz 38 968073 0214209818 Mercedes Benz 38
968070 0194206318 Mercedes Benz 38 968073 0154207518 | Mercedes Evobus 38

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy

110




0.E. Brand

968073 0154207618 | Mercedes Evobus 968077 9254613500 Wabco

968073 9254600100 Wabco 38 968077 9254613510 Wabco o4
968073 9254600110 Wabco 38 968077 9254812300 Wabco 54
968073 9254800100 Wabco 38 968078 1505443 DAF 39
968073 9254800107 Wabco 38 968078 1519378 DAF 39
968073 9254800110 Wabco 38 968078 0154209218 Mercedes Benz 39
968073 9254800117 Wabco 38 968078 0154209318 Mercedes Benz 39
968074 1505439 DAF 38 968078 0154209818 Mercedes Benz 39
968074 1506681 DAF 38 968078 0194205618 Mercedes Benz 39
968074 1519189 DAF 38 968078 0194205718 Mercedes Benz 39
968074 1519442 DAF 38 968078 0194206618 Mercedes Benz 39
968074 0154204318 Mercedes Benz 38 968078 9254610100 Wabco 39
968074 0154204418 Mercedes Benz 38 968078 9254610110 Wabco 39
968074 0154204618 Mercedes Benz 38 968078 9254810100 Wabco 39
968074 0154204718 Mercedes Benz 38 968078 9254810110 Wabco 39
968074 0194205418 Mercedes Benz 38 968078 9254810120 Wabco 39
968074 0194205518 Mercedes Benz 38 968078 9254810130 Wabco 39
968074 0194206418 Mercedes Benz 38 968079 1360929 DAF 24,39
968074 0194206518 Mercedes Benz 38 968079 1365122 DAF 24,39
968074 2131116 Scania 38 968079 1686001 DAF 24,39
968074 9254600000 Wabco 38 968079 1686002 DAF 24,39
968074 9254600010 Wabco 38 968079 BS8520 Knorr-Bremse 24,39
968074 9254800000 Wabco 38 968079 BS8521 Knorr-Bremse 24,39
968074 9254800010 Wabco 38 968079 1139929FN00 Knorr-Bremse 24,39
968074 9254800040 Wabco 38 968079 1139930FN0OO Knorr-Bremse 24,39
968074 9254800050 Wabco 38 968079 0154204918 Mercedes Benz 24,39
968075 41285073 Iveco 31 968079 0154205318 Mercedes Benz 24,39
968075 99482723 Iveco 31 968079 0204203018 Mercedes Benz 24,39
968075 BS9424 Knorr-Bremse 31 968079 0154204918 | Mercedes Evobus 24,39
968075 BT5801 Knorr-Bremse 31 968079 0154205018 Mercedes Evobus 24,39
968075 1134185 Knorr-Bremse 31 968079 9254610200 Wabco 24,39
968075 K009971 Knorr-Bremse 31 968079 9254610210 Wabco 24,39
968076 41285072 Iveco 31 968079 9254610300 Wabco 24,39
968076 99474409 Iveco 31 968079 9254610310 Wabco 24,39
968076 BS9421 Knorr-Bremse 31 968079 9254811500 Wabco 24,39
968076 BT5800 Knorr-Bremse 31 968079 9254811510 Wabco 24,39
968076 1134000 Knorr-Bremse 31 968080 BS9520 Knorr-Bremse 39
968076 K009970 Knorr-Bremse 31 968080 1134388 Knorr-Bremse 39
968077 1526609 DAF 54 968080 0074202124 | Mercedes Evobus 39
968077 1516660 Scania 54 968081 1527254 DAF 56
968077 1802409 Scania 54 968081 1390369 Scania 56
968077 1935453 Scania 54 968081 1427474 Scania 56
968077 2147780 Scania 54 968081 1912986 Scania 56
968077 2192928 Scania o4 968081 1916992 Scania 56
968077 9254612900 Wabco 54 968081 20410136 Volvo 56

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy




0.E. Brand

968081 20524536 Volvo 968084 0905304

968081 20721842 Volvo 56 968084 346186001 Haldex 19
968081 3197931 Volvo 56 968084 BS7356 Knorr-Bremse 19
968081 9254810700 Wabco 56 968084 BS7756 Knorr-Bremse 19
968081 9254811000 Wabco 56 968084 K001963 Knorr-Bremse 19
968081 9254813100 Wabco 56 968084 | K026905N00 Knorr-Bremse 19
968081 9254813120 Wabco 56 968085 0544444010 BPW 20, 51
968081 9254813130 Wabco 56 968085 0544444020 BPW 20, 51
968082 BS8500 Knorr-Bremse 54 968085 1352024003 Haldex 20, 51
968082 BS8501 Knorr-Bremse 54 968085 1352024004 Haldex 20, 51
968082 K017119N00 Knorr-Bremse 54 968085 346187001 Haldex 20, 51
968082 K017120 Knorr-Bremse 54 968085 4454107830 SAF Holland 20, 51
968082 1424306 Scania 54 968085 4454107930 SAF Holland 20, 51
968082 1427480 Scania 54 968085 9253801010 Wabco 20, 51
968082 1734995 Scania 54 968086 0544446010 BPW 20
968082 1734996 Scania 54 968087 0544438010 BPW 20
968082 1802657 Scania 54 968087 0544438020 BPW 20
968082 1802658 Scania 54 968088 7424490233 Renault V.I. 47
968083 0544440010 BPW 19, 51 968088 41227573 ROR Meritor 47
968083 0544440020 BPW 19, 51 968088 41231086 ROR Meritor 47
968083 1351624004 Haldex 19, 51 968089 7424490232 Renault V.I. 47
968083 BS7303 Knorr-Bremse 19, 51 968089 41227572 ROR Meritor 47
968083 BS7304 Knorr-Bremse 19, 51 968089 41231085 ROR Meritor 47
968083 BS7309 Knorr-Bremse 19, 51 968090 7424490235 Renault V.I. 47
968083 BS7312 Knorr-Bremse 19, 51 968090 41227575 ROR Meritor 47
968083 1138119F Knorr-Bremse 19, 51 968090 41231088 ROR Meritor 47
968083 [138524F Knorr-Bremse 19, 51 968091 7424490234 Renault V.I. 48
968083 [139355F Knorr-Bremse 19, 51 968091 41227574 ROR Meritor 48
968083 K026893N00 Knorr-Bremse 19, 51 968091 41231087 ROR Meritor 48
968083 K026894N00 Knorr-Bremse 19, 51 968092 7424490237 Renault V.I. 48
968083 K159937N00 Knorr-Bremse 19, 51 968092 41227868 ROR Meritor 48
968083 K159938N00 Knorr-Bremse 19, 51 968092 41231090 ROR Meritor 48
968083 K159939B90 Knorr-Bremse 19, 51 968093 7424490236 Renault V.I. 48
968083 K159939N00 Knorr-Bremse 19, 51 968093 41227867 ROR Meritor 48
968083 K159939N14 Knorr-Bremse 19, 51 968093 41231089 ROR Meritor 48
968083 K159940N00 Knorr-Bremse 19, 51 968099 1506272 DAF 37
968083 0074203624 Mercedes Benz 19, 51 968099 1518163 DAF 37
968083 4454107230 SAF Holland 19, 51 968099 | ZG046340002 MAN 37
968083 4454107630 SAF Holland 19, 51 968099 0154205618 Mercedes Benz 37
968083 4454107730 SAF Holland 19, 51 968099 0174209618 Mercedes Benz 37
968083 9253840010 Wabco 19, 51 968099 0204203218 Mercedes Benz 37
968083 9253840050 Wabco 19, 51 968099 0154205618 | Mercedes Evobus 37
968083 9253840100 Wabco 19, 51 968099 9254660110 Wabco 37
968084 0544442010 BPW 19 968099 9254860110 Wabco 37
968084 0544442020 BPW 19 968101 41285071 Iveco 32

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

112




968101 99482725 Iveco

968101 BS9355 Knorr-Bremse 32
968101 BT4801 Knorr-Bremse 32
968101 1134184 Knorr-Bremse 32
968101 K009969 Knorr-Bremse 32
968102 41285070 Iveco 32
968102 99474408 Iveco 32
968102 BS9354 Knorr-Bremse 32
968102 BT4800 Knorr-Bremse 32
968102 1133999 Knorr-Bremse 32
968102 K009968 Knorr-Bremse 32
968104 41226806 ROR Meritor 46
968104 41229063 ROR Meritor 46
968104 41231595 ROR Meritor 46
968105 41226807 ROR Meritor 46
968105 41229062 ROR Meritor 46
968105 41231594 ROR Meritor 46

I riferimenti indicati non sono originali ma perfettamente intercambiabili. | codici originali e le case costruttrici sono indicati a puro titolo informativo

The details described are not original but perfectly interchangeable. The original references and manufacturer names are given for information purposes only.

Copyright © Emmerre srl - Via Raspini, 2 - 10036 Settimo Torinese TO Italy



note | EMMERRE

rer‘tfo ucks dr‘al




EMIERRE | Nore

rertfo




note | EMMERRE

rer‘tfo ucks dr‘al




EMIERRE | Nore

rertfo




LE

W REA5%

DICHIARAZIONE ASSICURAZIONE

ns.sgouumﬁrﬁw"mm

e rgae i 10008 SETTO TORNESE {10 INSURANCE POLICY

i icniara che Spet. EMMEREE ST L ouito presso 8 nose comisposto &
V. L Raspin, 2 Plve 0, it G Prodot, 6 emo & SU 1S o a pogare e
assicurazione . mmib&“ _ “md:%%mwpwddzmu

pben il bile ai sensi di legge per ‘

mhﬂ.hwdi, “';*E.;omp!mqutﬂlm
D.P.R. 2241988 e del D. Lgs. 25/2001.
mwszncpnonorn

€ 10.000.000.000

NUMERO DI POLIZZA: 201

comungue
z TORINESE
- ored office in 10036 SETTIMO
SRL with A Company an
e 2P Na & 02110740012 has stipulated vith O SIFELLC o ey icance
10036 (T0) -V. L Raspinh P8 T, = e has been dufy PO as civily liable under
policy forthe X . of how much he s required 10 &Y SR . o aly, the
e e e
memmwmmmnmummww
tithe of producer. “"mwrg'asmwmﬂm E
POLICY NUMBER: 2018/0372320152 RC PRODUCTS _—
mnm-mmenrmmmuﬁnmo’ Iu,m. scluding the U.S '
: : ing the U.S.,
. For products deliversd to the tertories of 87 ot for the first tme
e et oy o
Canada , the insurance BEFRCC ance itsel. , damage
mm_wm“S‘A“"aw'“'.mmmnmﬁm'“" i i
Gocadra i e US5 Reale Mutua Agenzia di Venaria Reale 'F'CATO
L'meﬂl‘m )
Venara Reale, 17/08/2019 Nr. 50 100 6553 . Rev.004
P z 7L nda &M“’Nkbmﬂ
L SISTEMA QUALf
THE QUALITY $ v A ae
_ EMMERRE s,
f‘%‘} M@srgﬁﬁﬁmomnm -
- 17 - 10036 o A RASPINI 2
;:: SET "mm"ESEfTo)
= MAGAZZING:
° WAREHOUSE.
VIA VERGA
= K 30
s i 10036 SETTMO ToRINESE (10
v E CONFORME &
:‘-f;' wmmmm'“‘“'mm“gﬂm -
. UNIEN IS0 9001;2015
QueSTO cERTICATO € VAo pe
,wumw
mmﬁmm'dﬂum-
MWCHIWNI' ?:lnﬂlddw
Ti morchi
fade of spare parts and mechanicat ki R
Mhm“”.rm;” on for vans,
Per [Oganiamo diC entifcazion
Forthe Cortifcaon gy e Vilidita v
TOV itatia g, 1) ey a”::?"_
Al To: 0220205

Lo i,
m.‘”“m@:——ﬁ‘;ﬁ—_““%
01

UNI EN ISO CERTIFICATE

AVALENTA et e o,
- MISAT € Sumcmcmu s
THE MR 1Y O% o magn "“"Wmmm“’em. A 12 e i mpgany .
ICATE CEmEn o o s, g PRI T bstea
Wmlmvmwhu -

ZERTIFIKAT + CERTIFICATE %

T g

TUV heaia 5.1, o
4 o TOY S0 o ot 125 o 2. 200 5t 0
. vit TOV®

ASSICURAZIONE & CERTIFICATO UNI

POLIZZA ASSICURATIVA «RISCHIO PRODOTTO»

“CIVIL LIABILITY” INSURANCE POLICY
CTPAXOBOW MNONUC «TPAXKOAHCKOIN OTBETCTBEHHOCTU»




CMMERRC

spare parts for trucks and trailers

EMMERRE srl

Via Raspini 2 - 10036 Settimo Torinese TO - ITALY
Tel. +39 011 897 7373 - Fax +39 011 897 7953

www.emmerre.eu

info@emmerre.eu
commerciale@emmerre.eu
export@emmerte .eu
sales@emmerre.eu
trade@emmerre.eu



